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A AVERTISSEMENT

Les gaz d’échappement contiennent du
monoxyde de carbone, un gaz toxique
qui peut s'accumuler a des niveaux
dangereux dans des endroits clos ou
partiellement clos.

L'inhalation de monoxyde de carbone
peut provoquer des évanouissements
ou la mort.

Ne faites jamais tourner le moteur du
produit dans un endroit clos, méme
partiellement.

Gardez le présent manuel de I'utilisateur a portée de main afin de pouvoir le
consulter a tout moment.

Le présent manuel de l'utilisateur doit étre considéré comme un élément
permanent du groupe électrogéne et doit I'accompagner en cas de revente.

Les informations et caractéristiques figurant dans cette publication étaient
effectives au moment de la mise sous presse. Honda Motor Co., Ltd. se réserve
toutefois le droit d'arréter ou de modifier a tout moment les caractéristiques ou
la conception sans préavis et sans aucune obligation de sa part.

Les illustrations peuvent varier en fonction du type.



INTRODUCTION

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un groupe électrogéne
Honda.

Nous désirons vous aider a faire le meilleur usage de votre nouveau groupe
électrogéne et a l'utiliser en sécurité. Vous trouverez dans ce manuel des
informations sur la maniére d'y parvenir : Lisez-le attentivement.

Nous vous conseillons de lire le bulletin de garantie afin de bien comprendre
I'étendue de la garantie et vos responsabilités en tant que propriétaire.

Lorsque votre groupe électrogéne a besoin d'une intervention prévue dans le
programme d’entretien, n'oubliez pas que votre concessionnaire Honda est
spécialement formé pour I'entretien des groupes électrogénes Honda. Votre
concessionnaire réparateur Honda n'épargnera aucun effort pour vous donner
satisfaction et se fera un plaisir de répondre a toutes vos questions et
préoccupations.



INTRODUCTION

QUELQUES MOTS SUR LA SECURITE
Votre sécurité et la sécurité des autres sont capitales.

Des messages de sécurité importants sont inclus dans le présent manuel et
apposés sur le groupe électrogeéne. lls vous informent des risques qui peuvent
exister pour vous ou les autres. Veuillez lire attentivement ces messages.

Il ne nous est naturellement pas possible de vous avertir de tous les risques
associés a l'utilisation ou a I'entretien d'un groupe électrogene. Vous devez faire
appel a votre propre jugement.

Des informations de sécurité importantes vous sont communiquées sous
diverses formes :

. Etiquettes de sécurité — apposées sur le groupe électrogéne.

« Instructions — comment utiliser ce groupe électrogéne correctement et en
toute sécurité.

+ Rubriques de sécurité — telles que le paragraphe INFORMATIONS DE
SECURITE IMPORTANTES.

» Messages de sécurité — précédés d’'un symbole de mise en garde A etde
I'un des trois mots-indicateurs DANGER, AVERTISSEMENT ou ATTENTION.

Ces mots-indicateurs signifient :

DL ESSURES CAAVES s MORTELLES, T
(entrainer des BLESSURES GRAVES volre MORTELLES,
entainer des BLESSURES,

Le manuel tout entier contient des informations de sécurité importantes -
lisez-le attentivement.

MESSAGES DE PREVENTION DES DOMMAGES

Vous trouverez également des informations précédées d'un symbole [EILGENS.
Ces informations ont pour but de vous aider a éviter les dommages au niveau de
votre groupe électrogéne, d’'autres biens ou de I'environnement.
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SECURITE DU GROUPE ELECTROGENE

INFORMATIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Les groupes électrogénes Honda sont destinés a alimenter des équipements
électriques ayant une puissance requise appropriée. Toute autre utilisation peut
entrainer des blessures de I'opérateur ou endommager le groupe électrogéne et
d’autres biens.

La plupart des blessures ou dommages peuvent étre évités si vous respectez
toutes les instructions figurant dans le présent manuel et sur le groupe
électrogene. Les dangers les plus courants sont décrits ci-dessous avec
I'indication des meilleurs moyens pour s’en protéger, soi-méme et les autres.

Responsabilités de 'opérateur

+ N'essayez jamais de modifier le groupe électrogéne. Il pourrait en résulter un
accident, ainsi que des dommages au groupe électrogéne et aux appareils.
L'altération du moteur annule I'homologation européenne de ce dernier.
- Ne raccordez pas de rallonge au silencieux.
- Ne modifiez pas le systeme d’admission.
— Ne réglez pas le régulateur de régime.
- Ne déposez pas le panneau de commande et ne modifiez pas son cablage.

« Apprenez a arréter rapidement le groupe électrogéne en cas d'urgence.

Assimilez bien l'utilisation de toutes les commandes du groupe électrogéne,
prises de sortie et connexions.

« Veillez a ce que toutes les personnes utilisant le groupe électrogéne recoivent
des instructions appropriées.

Protégez les enfants en les maintenant a une distance sire du groupe
électrogéne.

Observez les instructions du présent manuel sur la maniére d'utiliser le
groupe électrogeéne, ainsi que les informations d’entretien. Le non-respect
des instructions peut entrainer un accident tel qu’une décharge électrique et
une dégradation de I'état des gaz d'échappement.

Ne faites pas fonctionner le groupe électrogene avec un couvercle retiré.
Vous vous exposez a un accident si votre main ou votre pied se prend dans le
groupe électrogene.



SECURITE DU GROUPE ELECTROGENE

« Pour les opérations de démontage et les interventions sur le groupe
électrogéne non couvertes par le présent manuel, consultez votre
concessionnaire Honda agréé.

« Respectez toutes les Iégislations et réglementations applicables du lieu ou le
groupe électrogéne est utilisé.

« L'essence et I'huile sont toxiques. Suivez les instructions fournies par chaque
fabricant avant 'emploi.

« Avant utilisation, placez le groupe électrogéne sur une surface horizontale et
ferme.

Dangers du monoxyde de carbone

Les gaz d’échappement du groupe électrogéne contiennent du monoxyde de
carbone, un gaz toxique, incolore et inodore. L'inhalation de monoxyde de
carbone peut VOUS TUER EN QUELQUES MINUTES. Pour éviter I'intoxication au
monoxyde de carbone, respectez les consignes suivantes lors de I'utilisation
d’un groupe électrogéne :

- Faites uniquement fonctionner le groupe électrogéne A L'EXTERIEUR,
a distance des fenétres, des portes et des aérations, avec les gaz
d’échappement du moteur non orientés vers des structures occupées.

+ Ne faites jamais fonctionner le groupe électrogene dans une maison,
un garage, un sous-sol, un vide sanitaire, dans quelque type de véhicule, de
remorque ou de bateau que ce soit ou dans des endroits clos ou
partiellement clos.

« Ne faites jamais fonctionner le groupe électrogéne a proximité de portes,
de fenétres, d'aérations ou de trappes ouvertes.

« Sivous pensez avoir inhalé du monoxyde de carbone, sortez prendre I'air et
consultezimmédiatement un médecin.

Les premiers symptomes d’une exposition au monoxyde de carbone sont
notamment des maux de téte, une fatigue, un manque de souffle, des nausées
et des étourdissements. L'exposition prolongée au monoxyde de carbone peut
occasionner une perte de coordination musculaire, un évanouissement, puis le
déces.



SECURITE DU GROUPE ELECTROGENE

Risques de décharge électrique

Le groupe électrogéne produit une puissance électrique suffisamment
importante pour provoquer une décharge électrique ou une électrocution s'il
est mal utilisé.

Ne l'utilisez pas dans des conditions d’humidité. Gardez le groupe

électrogéne sec.

- Ne l'utilisez pas sous la pluie ou dans la neige.

— Ne l'utilisez pas a proximité d'une piscine ou d'un systéme d’arrosage ou
d’extinction automatique.

— Ne l'utilisez pas avec les mains mouillées.

Si le groupe électrogene est stocké a I'extérieur dans un endroit non protégé
contre les intempéries, vérifiez tous les composants électriques du panneau
de commande avant chaque utilisation. L'humidité ou la glace peut
provoquer une anomalie de fonctionnement ou un court-circuit des
composants électriques et causer une électrocution.

Ne raccordez pas le groupe électrogéne au systéme électrique d’'un batiment
a moins qu’un interrupteur d’isolement ait été installé par un électricien
qualifié.

Pour le fonctionnement en parallele, utilisez uniquement le cable de
fonctionnement en paralléle agréé par Honda (équipement en option) pour
raccorder un groupe électrogéne EU32i a un autre groupe électrogéne EU32i.

Ne raccordez jamais des modéles de groupes électrogénes différents.

En cas de décharge électrique, consultez immédiatement un médecin pour
recevoir un traitement médical.



SECURITE DU GROUPE ELECTROGENE

Risques d’incendie et de briilures
+ Le systeme d'échappement chauffe suffisamment pour enflammer certains
matériaux.

- Gardez le groupe électrogéne a au moins un métre des batiments, de
quelque type de véhicule, de remorque ou de bateau que ce soit et des
autres équipements pendant l'utilisation.

- N’enfermez pas le groupe électrogene dans une structure.

- Maintenez les matériaux inflammables a distance du groupe électrogéne.

- N'obstruez pas les aérations, flexibles et ports d’admission ou
d'échappement et ne limitez pas le passage de l'air entrant ou sortant du
groupe électrogene.

- N'ajoutez pas, ne retirez pas et ne modifiez pas les couvercles, les
panneaux, les capots et les attaches.

« Certaines piéces du moteur a combustion interne sont chaudes et peuvent
provoquer des bralures. Faites attention aux avertissements sur le groupe
électrogeéne.

« Le silencieux devient trés chaud lors du fonctionnement et reste chaud pendant
un moment aprés l'arrét du moteur. Veillez a ne pas toucher le silencieux lorsqu'il
est chaud. Laissez le moteur refroidir avant de ranger le groupe électrogene.

« En cas d'incendie du groupe électrogene, ne versez pas d’eau directement
dessus. Utilisez un extincteur approprié spécialement concu pour les
incendies électriques ou d’hydrocarbures.

« Sivous avez respiré des fumées générées par un incendie accidentel du
groupe électrogéne, consultez immédiatement un médecin pour recevoir un
traitement médical.

Faire le plein de carburant avec précaution
L'essence est extrémement inflammable et les vapeurs d’essence peuvent exploser.

+ Ne faites pas le plein de carburant pendant I'utilisation.
« Laissez le moteur refroidir s'il vient de fonctionner.

+ Ne faites le plein qu’a I'extérieur dans un endroit bien aéré et sur une surface
de niveau.

+ Ne fumez jamais a proximité de I'essence et n"approchez pas de flammes ou
d’étincelles.

« Ne remplissez pas trop le réservoir de carburant.

« Avant de mettre le moteur en marche, assurez-vous que le carburant
éventuellement renversé a été essuyé et nettoyé.

« Stockez toujours I'essence dans un récipient approprié.



SECURITE DU GROUPE ELECTROGENE

Antidéflagrant
Ce groupe électrogéne n’est pas a I'épreuve des déflagrations.

Risques liés aux véhicules et au transport
+ Vidangez le carburant du réervoir lors du transport.

« N'utilisez pas le groupe électrogene lors de son transport ou de son
installation sur n'importe quel type de véhicule, de remorque ou de bateau.

N'utilisez pas le groupe électrogéne lorsqu'il se trouve dans une enceinte de
stockage, de chargement ou de sécurité, y compris les baies de groupes
électrogénes des véhicules de plaisance.

Retirez toujours le groupe électrogene du véhicule, du véhicule de plaisance,
du camion, de la remorque, du bateau et des autres équipements ou
structures lors de I'utilisation.

« Le groupe électrogéne doit rester immobile lors de |'utilisation.

Mise au rebut

Pour protéger I'environnement, ne jetez pas le groupe électrogéne, la batterie,
I'huile moteur, etc. aux ordures.

Pour leur mise au rebut, observez les Iégislations ou réglementations locales ou
consultez votre concessionnaire Honda agréé.

Veuillez mettre I'huile moteur usagée au rebut de maniére adaptée a
I'environnement. Nous vous suggérons de la transporter dans un bidon fermé
hermétiquement jusqu’a la station-service la plus proche pour la faire recycler.
Ne la jetez pas aux ordures et ne la déversez pas au sol.

Une batterie jetée n'importe ol peut étre nocive pour I'environnement.
Respectez toujours les réglementations locales pour la mise au rebut des
batteries. Faites remplacer la batterie par votre centre de réparations.

Mise au rebut du groupe électrogéne
Ne mettez pas les équipements électriques au rebut avec les ordures
ménageéres. Si des appareils électriques sont mis au rebut dans des
décharges, des substances peuvent fuir, réagir et entrer dans la
chaine alimentaire et nuire a votre santé et a votre bien-étre. Pour de
plus amples informations sur la mise au rebut de ce produit, veuillez
consulter votre revendeur ou le service de collecte des ordures
ménageéres le plus proche.
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SECURITE DU GROUPE ELECTROGENE

EMPLACEMENT DES ETIQUETTES DE SECURITE

Ces étiquettes ont pour objet de mettre en garde contre les risques potentiels
de blessures graves. Lisez-les attentivement.

Si une étiquette se détache ou devient illisible, adressez-vous a un centre de
réparations pour la faire remplacer.

MISE EN GARDE SUR LES
PIECES BRULANTES

1-T

yANaa

LIRE LE MANUEL MISE EN GARDE SUR MISE EN GARDE SURLE MISE EN GARDE SUR
DE L'UTILISATEUR L’ECHAPPEMENT CARBURANT LES RACCORDEMENTS
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SECURITE DU GROUPE ELECTROGENE

NE PAS TROP REMPLIR NE PAS FAIRE BASCULER

AB)

MISE EN GARDE SUR LA
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SECURITE DU GROUPE ELECTROGENE

Un systeme d’échappement chaud peut
provoquer de graves briilures.
Ne le touchez pas si le moteur vient de tourner.

J

Les groupes électrogénes Honda ont été congus )

pour assurer un fonctionnement sir et fiable
lorsqu’ils sont utilisés conformément aux
instructions données.

Lisez et assimilez le manuel de I'utilisateur
avant d'utiliser le groupe électrogéne. Le
non-respect de cette consigne peut entrainer
des blessures ou des dommages.

Les gaz d’échappement contiennent du
monoxyde de carbone, un gaz toxique incolore
et inodore. L'inhalation de monoxyde de
carbone peut provoquer I'évanouissement et
entrainer la mort.

Si vous faites fonctionner le groupe électrogéne
dans un endroit fermé ou méme partiellement
clos, I’air respiré peut contenir une quantité
dangereuse de gaz d’échappement.

Ne faites jamais fonctionner le groupe
électrogéne dans un garage, dans une maison
ou a proximité de fenétres ou de portes
ouvertes.

L’essence est hautement inflammable et
explosive. Arrétez le moteur et laissez-le
refroidir avant de faire le plein.

13



SECURITE DU GROUPE ELECTROGENE

» Un raccordement incorrect au systéme
électrique d’un batiment peut permettre le
retour du courant du groupe électrogéne dansle
réseau public.

Un tel retour du courant peut provoquer
I’électrocution du personnel de la compagnie
d’électricité ou de toute autre personne
touchant les lignes électriques pendant une
panne de courant. De plus, le groupe
électrogéne risque d’exploser, de briler ou de
provoquer un incendie lors du rétablissement
du courant.

Avant d'effectuer des raccordements
électriques, consultez la compagnie d’électricité
ou un électricien qualifié.

J
~N

» Ne remplissez pas le réservoir au-dela du
repére de limite rouge.
Le remplissage excessif ou le basculement
du groupe électrogéne peut entrainer
I’écoulement de carburant dans I'aérateur
et provoquer une fuite ou un incendie.
Vous risquez des briilures ou des blessures
graves.

Iy
S
LS
=

N
t

J
\

( » Raccordez et retirez le boitier de la prise pour le

.. fonctionnement en paralléle lorsque le moteur
|I._.__I| est a l’arrét.

 Pour l'utilisation d’un groupe électrogéne seul,
le boitier de la prise pour le fonctionnement en
paralléle doit étre retiré.
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SECURITE DU GROUPE ELECTROGENE

« Emplacement des marquages CE, UKCA et de puissance acoustique

MARQUAGES CE, UKCA ET DE PUISSANCE
ACOUSTIQUE

( )

Etiquette sur les émissions sonores Classe de performances Nom et adresse du
fabricant
Classe de qualité

c € Low-power generating set E i
EN ISO 8528-13 SRR

Maximum power MAX 3.2 kW | 50 H2 [
Rated power COP 2.6 kW] 230V A
Rated power factor 1.0 | 11.3A 4 IP23M E
Year of Mfg. H i Mass /1 kg

Nom et adresse du
Code IP représentant autorisé

Masse a sec (poids)

Année de production

\_ J

Le nom et I'adresse du fabricant, ainsi que du représentant autorisé sont
indiqués dans la PRESENTATION DU CONTENU de la « Déclaration de
conformité » du présent manuel de l'utilisateur.
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CONSIGNES POUR LA PREMIERE UTILISATION

HUILE MOTEUR
Le groupe électrogene est expédié SANS HUILE dans le moteur.
1. Placez le groupe électrogéne sur une surface horizontale.

2. Desserrez la vis du couvercle de visite et retirez le couvercle de visite.

COUVERCLE DE VISITE

N

VIS DU COUVERCLE DE VISITE /j)\

3. Unefois le groupe électrogéne en position horizontale, retirez le bouchon de
remplissage d’huile en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

4. Ajoutez de I'huile en quantité suffisante pour que le niveau atteigne la limite
supérieure du goulot de remplissage d’huile. La catégorie de service API
SAE10W-30 SE ou ultérieure (ou équivalente) est préconisée pour un usage
général. Pour plus de recommandations, reportez-vous a la page 17.

Contenance maximale en huile : 0,46 litre

Ne remplissez pas trop le moteur. Si le moteur est trop rempli, I'excédent
d'huile risque d'étre transféré dans le logement du filtre a air et dans le filtre a air.

5. Vissez bien le bouchon de remplissage d’huile.

JAUGE D'HUILE

LIMITE SUPERIEURE
(Phuile atteint le
goulot de
remplissage d’huile)

BOUCHON DE
REMPLISSAGE

E GOULOT DE
D’HUILE REMPLISSAGE

D’HUILE

6. Réinstallez le couvercle de visite et serrez bien la vis du couvercle de visite.
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CONSIGNES POUR LA PREMIERE UTILISATION

RECOMMANDATIONS POUR L'HUILE MOTEUR

L'huile est un facteur déterminant pour les performances et la longévité du
moteur. Utilisez une huile détergente automobile 4 temps.

L'indice SAE T0W-30 est préconisé pour un usage général. Les autres viscosités
indiquées dans le tableau peuvent étre utilisées lorsque la température
moyenne du lieu d'utilisation se trouve dans la plage recommandée.
Spécifications d’huile de lubrification nécessaires pour garder un systéeme de
contréle des émissions performant : Huile d’origine Honda.

30
I 5w =30 10w-30

20 10 O 10 20 30 40°C

T T T T 1 T T T T T 1
0 20 40 60 80 100°F

TEMPERATURE AMBIANTE

Avant utilisation, lisez les instructions figurant sur le bidon d’huile.

La viscosité d’huile SAE et la catégorie de service APl sont indiquées sur
I'étiquette API du bidon d’huile. Honda recommande I'utilisation d’une huile de
catégorie de service API SE ou ultérieure (ou une huile équivalente).
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CONSIGNES POUR LA PREMIERE UTILISATION

CARBURANT

Ajoutez du carburant au groupe électrogéne dans un endroit bien aéré. Faites
uniquement le plein de carburant a I'extérieur. Gardez I'essence loin des
appareils tels que les veilleuses des appareils, les barbecues, les appareils
électriques, les outils électriques, etc. Le carburant renversé ne fait pas
seulement courir des risques d’incendie, il est également nuisible pour
I'environnement. Faites le plein avec précaution pour éviter de renverser du
carburant. Essuyez immédiatement tout déversement. Ne remplissez pas le
réservoir de carburant au-dessus du repére de niveau supérieur (rouge) sur le
filtre a carburant. Aprés avoir fait le plein, réinstallez bien le bouchon du
réservoir de carburant.

Dans la mesure adaptée, arrétez le moteur et vérifiez la jauge pour le niveau de
carburant. Si le niveau de carburant est bas, laissez le groupe électrogéne
refroidir et remplissez le réservoir de carburant.

Ce moteur est certifié pour fonctionner avec de I'essence sans plomb ayant un
indice d'octane Recherche d’au moins 89. Reportez-vous a la section
"RECOMMANDATIONS POUR LE CARBURANT" (a la page 20) pour plus de
recommandations concernant le carburant.

A AVERTISSEMENT

L'essence est hautement inflammable et
explosive.

La manipulation du carburant fait courir des
risques de brdlures et de blessures graves.

+ Arrétez le moteur et laissez-le refroidir avant
de manipuler le carburant.

« Gardez le carburant éloigné de la chaleur,
des étincelles et des flammes.

+ Manipulez le carburant uniquement a
I'extérieur.

« Tenez le carburant éloigné de votre
véhicule.

+ Essuyezimmédiatement tout déversement.

Le carburant peut endommager la peinture et le plastique. Veillez a ne pas renverser
de carburant lorsque vous remplissez le réservoir. Les dommages causés par du
carburant renversé ne sont pas couverts par la garantie.
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CONSIGNES POUR LA PREMIERE UTILISATION

1. Retirez le bouchon de remplissage de carburant.

BOUCHON DE
REMPLISSAGE DE
CARBURANT

2. Faites le plein avec précaution pour éviter de renverser du carburant.
Ne remplissez pas le réservoir de carburant au-dessus du repére de niveau
supérieur (rouge) sur le filtre a carburant.

REPERE DE NIVEAU SUPERIEUR (ROUGE)

FILTRE A CARBURANT ATTACHE
[/

Le carburant peut endommager la peinture et le plastique. Veillez a ne pas renverser
de carburant lorsque vous remplissez le réservoir. Les dommages causés par du
carburant renversé ne sont pas couverts par la garantie.

3. Apres avoir fait le plein de carburant, serrez le bouchon de remplissage de
carburant jusqu'a ce qu’un déclic soit émis.

BOUCHON DE REMPLISSAGE
DE CARBURANT

Placez le groupe électrogéne a au moins trois métres de la source et du site
d’approvisionnement en carburant avant de démarrer le moteur.
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CONSIGNES POUR LA PREMIERE UTILISATION

RECOMMANDATIONS POUR LE CARBURANT

Ce moteur est certifié pour fonctionner avec de I'essence sans plomb ayant un
indice d'octane Recherche d'au moins 89.

Spécification(s) de carburant nécessaires pour garder un systeme de controle
des émissions performant : Carburant E10 référencé dans la réglementation UE.

Utilisez uniquement de I'essence sans plomb, sans quoi le catalyseur risque de
perdre son efficacité, ce qui aurait un effet négatif sur les émissions de
I'échappement.

N'utilisez jamais de |'essence viciée ou contaminée ou un mélange d'huile/
essence. Evitez toute pénétration de saleté ou d’eau dans le réservoir de
carburant.

Vous pouvez utiliser une essence sans plomb classique ne contenant pas plus
de 10 % d’éthanol (E10) ou 5 % de méthanol en volume. Le méthanol doit
contenir des cosolvants et des inhibiteurs de corrosion.

L'utilisation de carburants ayant une teneur en éthanol ou méthanol supérieure
a celle indiquée ci-dessus peut occasionner des problemes de démarrage et/ou
de performances. Cela peut également endommager les pieces en métal,

en caoutchouc et en plastique du systéeme d’alimentation en carburant.

Les dommages au moteur ou problémes de performances résultant de
I'utilisation d’un carburant avec des pourcentages d’éthanol ou de méthanol
supérieurs a ceux qui sont indiqués ci-dessus ou d'une essence au plomb ne
sont pas couverts par la garantie.

Si votre équipement ne sera utilisé que de maniére occasionnelle, reportez-vous
a la section consacrée au carburant du chapitre "STOCKAGE" (a la page 62),
qui fournit des informations complémentaires sur la dégradation du carburant.
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COMMANDES ET FONCTIONS

EMPLACEMENT DES COMPOSANTS ET COMMANDES

Utilisez les illustrations de ces pages pour localiser et identifier les commandes
les plus fréquemment utilisées.
FILTRE A AIR BOUCHON DE

REMPLISSAGE DE
CARBURANT

COUVERCLE DE VISITE

POIGNEE DE LANCEMENT

COUVERCLE DE VISITE DE LA BOUGIE D’ALLUMAGE

BOUGIE D’'ALLUMAGE

POIGNEE

POIGNEE INFERIEURE NUMERO DE SERIE DU CHASSIS
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COMMANDES ET FONCTIONS

PRISES CA
(230V 16 A)

) INTERRUPTEUR
O ; 77 ECO-THROTTLE
(@ // / PROTECTEURS
\& (= DE CIRCUIT CA
R =N i / (16 A)
COMMUTATEUR A '\{(
PRINCIPAL ' B
\ ; SORTIES DE
S FONCTIONNEMENT
; , g EN PARALLELE
B\
/I BORNE DE MASSE
PRISES CA
(230V 16 A)
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COMMANDES ET FONCTIONS

COMMANDES
Commutateur principal COMMUTATEUR
Le commutateur principal commande PRINCIPAL MARCHE

le systeme d'allumage.

ARRET - permet d’arréter le moteur. /%\

MARCHE - position de
. , Bﬂl 1

fonctionnement et de démarrage avec l @ /

le lanceur a rappel.

Poignée de lancement
Une traction sur la poignée de
lancement actionne le lanceur a g

rappel, ce qui permet de démarrer le
moteur.

ARRET

Ne laissez pas la poignée de lancement
revenir brusquement contre le moteur.

Accompagnez doucement son ECENGNEE
mouvement de retour pour ne pas LANCEMENT

endommager le démarreur.
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COMMANDES ET FONCTIONS

Interrupteur Eco-Throttle

Le systeme Eco-Throttle diminue automatiquement le régime moteur lorsque
tous les consommateurs sont mis hors tension ou débranchés. Lorsque les
appareils sont remis sous tension ou rebranchés, le moteur revient au régime
nominal pour alimenter la charge électrique.

Le systéme s'allume et s'éteint a chaque fois que vous appuyez sur
I'interrupteur Eco-Throttle.

Si des charges électriques élevées sont branchées simultanément, placez
I'interrupteur Eco-Throttle sur ARRET pour réduire les variations de tension.

Interrupteur Eco-Throttle | Témoins (verts) allumés

sur MARCHE « Recommandé pour réduire la consommation de
carburant au minimum et diminuer encore le
niveau sonore lorsque le groupe électrogene n’est
pas sollicité a pleine charge.

Interrupteur Eco-Throttle | Témoins éteints
sur ARRET « Le systeme Eco-Throttle ne fonctionne pas.

TEMOIN ECO-THROTTLE

%
0
$
&*W B

to

REINITIALISATION EN CAS DE SURCHARGE :

Si le groupe électrogene s'arréte en raison d'une surcharge et que le témoin
d’'alarme de surcharge clignote, il est possible de réinitialiser le fonctionnement.
Une fois la cause de la surcharge supprimée, il est possible de redémarrer le
groupe électrogéne en appuyant sans relacher sur l'interrupteur Eco-Throttle
(pendant plus de trois secondes).
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COMMANDES ET FONCTIONS

Sorties de fonctionnement en paralléle

Ces sorties permettent de raccorder deux groupes électrogénes EU32i pour un
fonctionnement en parallele (reportez-vous aux pages 47 a 49). Un cable de
fonctionnement en paralléle agréé par Honda (équipement en option) est
nécessaire pour le fonctionnement en paralléle. Ce cable est disponible aupres
de votre centre de réparations.

SORTIES DE FONCTIONNEMENT EN PARALLELE

Protecteur de circuit CA

Les protecteurs de circuit CA coupent le circuit automatiquement en cas de
court-circuit ou d'une surcharge importante du groupe électrogene a chaque
prise. Siun protecteur de circuit CA se déclenche automatiquement, vérifiez
gue I'appareil fonctionne correctement et ne dépasse pas la capacité de charge
nominale du circuit avant d’enclencher de nouveau le protecteur de circuit CA.

TypesFetG TypelT priseca2 TypeW  PRISECA2
PROTECTEUR DE PROTECTEUR DE (230V16A) ppispca1 (230V16A)
CIRCUIT CA (16 A) CIRCUIT CA (16 A) PRISECA1 (230V 16 A)

(pour la prise 1) (pour la prise 2) (230V16A)

(lorsqu’il est enfoncé)

ﬂ.(— I marce 4= APPUYEZ

PRISECA 1 PRISE CA 2
(230V16A) (230V 16 A)
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COMMANDES ET FONCTIONS

FONCTIONS

Borne de masse

La borne de masse est connectée au chassis du groupe électrogéne, aux pieces
métalliques non porteuses de courant du groupe et aux bornes de masse de
chaque prise.

Avant d'utiliser la borne de masse, consultez un électricien qualifié,

un contréleur d'installations électriques ou une agence locale habilitée afin de
connaitre les codes ou réglements locaux applicables a I'utilisation prévue du
groupe électrogéne.

@ REPERE DE TERRE

BORNE DE MASSE

Le groupe électrogene produit une puissance électrique suffisamment
importante pour provoquer une décharge électrique ou une électrocution s'il
est mal utilisé.

SiI'appareil branché est relié a la terre, mettez également le groupe électrogéne
a la terre.

Pour la mise a la masse de la borne du groupe électrogéne, utilisez un fil en
cuivre d'un diametre égal ou supérieur au cordon de I'appareil branché.

Utilisez une rallonge avec fil de terre lors du branchement d’'un appareil avec fil
de terre.

Pour identifier la broche de terre dans la fiche, reportez-vous a la section Prise a
la page 76.
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COMMANDES ET FONCTIONS

Jauge de carburant

La jauge de carburant est un dispositif mécanique qui mesure le niveau de carburant
dans le réservoir.

Pour une plus grande autonomie de fonctionnement, remplissez le réservoir de
carburant avant utilisation. Vérifiez le niveau de carburant avec le groupe
électrogéne sur une surface horizontale. Faites toujours le plein lorsque le
moteur est arrété et froid.

JAUGE DE CARBURANT
La jauge indique le niveau de carburant du groupe électrogene de la maniere suivante :

A/
JON
80 % ou plus 60 a 80 % 40260 % 203240% 20 % ou moins

Témoin de sortie
Le témoin de sortie (vert) est allumé lorsque le groupe électrogéne fonctionne

normalement. Il indique que le groupe électrogéne fournit du courant
électrique aux prises.

Le témoin de sortie possede également une fonction de compteur d’heures simplifiée.
Lorsque le moteur est mis en marche, le clignotement du témoin indique le nombre
total d’heures d'utilisation du groupe électrogene de la maniére suivante :

« Pas de clignotement: 0a 100 heures

+ Un clignotement: 100 a 200 heures
« Deux clignotements: 200 a 300 heures
« Trois clignotements: 300 a 400 heures

« Quatre clignotements :400 a 500 heures

+ Cinq clignotements: 500 heures ou plus

Bl @M%

TEMOIN DE SORTIE (VERT)
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COMMANDES ET FONCTIONS

Alarme de surcharge (témoin)

Le témoin d'alarme de surcharge (rouge) s’allume en cas de surcharge du
groupe électrogéne (charge supérieure a 3,2 kVA) ou de court-circuit dans un
appareil branché. Le témoin d’alarme de surcharge (rouge) reste allumé et apres
dix secondes environ en cas de surcharge ou cinqg secondes environ en cas de
court-circuit, le courant vers le ou les appareils branchés est coupé et le témoin
de sortie (vert) s'éteint. Le moteur continue cependant a fonctionner.

Sile témoin d'alarme de surcharge (rouge) clignote en continu, appuyez sans relacher
sur l'interrupteur Eco-Throttle pour le réinitialiser (reportez-vous a la page 24).

TEMOIN D’ALARME DE SURCHARGE
(ROUGE)

Eﬂgllg@!**

Témoin d’alerte/de vérification d’huile

Le systeme d'alerte d’huile protege le moteur contre les dommages dus au
manque d’huile dans le carter moteur. Avant que le niveau d’huile dans le carter
moteur ne descende sous le seuil de séuritéou en cas de surchauffe du moteur,
le téoin d’alerte/de véification d’'huile (rouge) s'allume et le systee d'alerte
d’huile arrée automatiquement le moteur (le commutateur principal reste en
position MARCHE).

Sile moteur s'arréte ou si le témoin d'alerte/de vérification d'huile (rouge) s'allume
lorsque vous tirez la poignée de lancement, vérifiez le niveau d’huile moteur
(reportez-vous a la page 36) avant de rechercher I'origine du probléme ailleurs.
Veillez également a installer le groupe électrogéne sur une surface horizontale.

Le moteur pourra s'arréter en raison de |'activation du systéme d'alerte d'huile
méme si le niveau d'huile du moteur est normal lorsque le générateur est
incliné.

Si le témoin d'alerte/de vérification d’'huile (rouge) clignote en continu, cela
indique une anomalie de fonctionnement, vous devez alors contacter votre
centre de réparations.

TEMOIN D’ALERTE/DE VERIFICATION D'HUILE
(ROUGE)
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COMMANDES ET FONCTIONS

Schémas de I'éclairage LED

TEMOIN D’ALERTE/DE

VERIFICATION D’HUILE

TEMOIN D’ALARME DE

SURCHARGE

TEMOIN DE SORTIE

Etat Cause possible | Témoinde | Témoin Témoin
sortie d’alerte/de | d’alarme de
vérification| surcharge
d’huile
Normal Fonctionnement O [ J (]
normal
Anomalie de Panne du O/@/% ge3 [
fonctionnement | convertisseur, etc.
Anormal Surtension de () (] O/
sortie
Surchauffe du ) ) (@)
convertisseur
Avertissement « Huile moteur ) @) [ ]
basse
- Détection de
l'inclinaison
« Surchauffe du
moteur

O: Allumé
®: Eteint
2 : Clignotant

Reportez-vous a la section "EN CAS DE PROBLEME INATTENDU" a la page 69
pour le diagnostic des pannes.
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COMMANDES ET FONCTIONS

Fonction Bluetooth®

Le groupe électrogéne est raccordé a un smartphone via une connexion

Bluetooth®.

« Il est possible d'augmenter la portée entre le smartphone Bluetooth® et le
groupe électrogéne en placant les appareils sur une ligne directe et dégagée,
sans obstacles. La distance de connexion est également affectée par le type
de smartphone utilisé et I'environnement, les structures et les interférences
électroniques qui I'entourent.

Application pour smartphone

L'application pour smartphone « My Generator » Honda est uniquement

destinée aux groupes électrogénes Honda équipés de la technologie

Bluetooth®. L'application peut exécuter les fonctions pratiques suivantes :

« Arrét a distance: 5
Il est possible d’arréter le moteur du groupe

électrogene a distance. ) — ~
« Il est possible de modifier le systéme © Bluetooth
Eco-Throttle a distance.
« Surveillance a distance :
Il est possible d’afficher la puissance fournie,
ios Android

le niveau de carburant restant, etc.
- Recevez des notifications : 3 5
Vous pouvez recevoir les alertes d'erreur et de -R ﬂ

maintenance. HONDA HONDA,

Téléchargement de I'application
Rendez-vous dans I'App Store (iOS) ou dans Google Play (Android) et
recherchez |'application « My Generator » Honda pour la télécharger.

Association (pour la premiére connexion uniquement)

Reportez-vous a I'assistance de I'application pour smartphone « My Generator »

Honda pour associer le smartphone et le groupe électrogéne.

« Procédez a I'association dans les 30 secondes qui suivent le démarrage du
moteur.
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COMMANDES ET FONCTIONS

MOT DE PASSE BLUETOOTH / Lﬁ
.

Le témoin indique la connexion Bluetooth® de la maniére suivante :
- Eteint : Non connecté

« Clignotement rapide : Anomalie de fonctionnement

+ Clignotement lent : Association possible

« Allumé : Connecté
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COMMANDES ET FONCTIONS

Poignée et poignée inférieure
Soulevez le groupe électrogéne en saisissant la poignée d'une main.
Vous pouvez également utiliser la poignée inférieure de I'autre main.

POIGNEE

POIGNEE INFERIEURE
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AVANT UTILISATION

ETES-VOUS PRET A DEMARRER ?

Votre sécurité est votre responsabilité. Quelques moments consacrés a la
préparation permettent de réduire considérablement les risques de blessures.

Acquisition des connaissances
Lisez et assimilez le présent manuel. Apprenez la fonction des commandes et
comment les utiliser.

Familiarisez-vous avec le groupe électrogéene et son fonctionnement avant de
commencer a l'utiliser. Apprenez a arréter rapidement le groupe électrogéne en
cas d'urgence.

Si le groupe électrogéne est utilisé pour alimenter des appareils électriques,
veillez a ce que ceux-ci ne dépassent pas la capacité de charge nominale du
groupe électrogéne (reportez-vous aux pages 46 et 49).

LE GROUPE ELECTROGENE EST-IL PRET A FONCTIONNER ?

Pour la sécurité, pour le respect des réglementations environnementales et
pour l'optimisation de la longévité de I'équipement, il est trés important de
consacrer quelques instants a vérifier I'état du groupe électrogene avant de
I'utiliser. Corrigez tout probléme constaté ou confiez cette opération au centre
de réparations avant d'utiliser le groupe électrogéne.

A AVERTISSEMENT

Si ce groupe électrogéne n’est pas
correctement entretenu ou si un
probléme n’est pas résolu avant
utilisation, une anomalie de
fonctionnement majeure peut en
découler.

Certaines anomalies de fonctionnement
peuvent entrainer des blessures graves,
voire la mort.

Effectuez toujours les controles
recommandés avant chaque utilisation
et corrigez tout probléme.
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AVANT UTILISATION

Pour ne pas risquer un incendie, maintenez le groupe électrogéne a au moins
un meétre des murs des batiments, des véhicules et autres équipements pendant
I'utilisation. Ne placez pas d'objets inflammables a proximité du moteur ou du
systeme d’'échappement.

Avant de commencer les contrbles avant utilisation, assurez-vous que le groupe
électrogene est sur une surface ferme et horizontale et que le commutateur
principal se trouve sur la position ARRET.

Vérification du moteur
« Avant chaque utilisation, regardez autour du moteur et au-dessous afin de
déceler tout signe de fuite d'huile ou d'essence.

« Vérifiez le niveau d’huile moteur (reportez-vous a la page 36). Si le niveau
d’huile moteur est insuffisant, le systéme d'alerte d’huile arréte le moteur.

« Vérifiez les filtres a air (reportez-vous a la page 37). Des filtres a air encrassés
vont restreindre le passage d'air vers le systéme d’alimentation en carburant,
ce qui diminuera les performances du moteur et du groupe électrogéne.

« Vérifiez le niveau de carburant (reportez-vous a la page 18). En démarrant
avec un réservoir de carburant plein, vous évitez ou réduisez les interruptions
d'utilisation pour faire le plein.

Appareil ou cordon d’alimentation CA
Avant de raccorder un appareil ou un cordon d’alimentation CA au groupe
électrogéne:

« Utilisez des cordons prolongateurs, outils et appareils a trois fiches ou des
outils et appareils a double isolation.

+ Controlez les cordons et fiches et remplacez-les s'ils sont endommagés.

« Assurez-vous que l'appareil est en bon état de fonctionnement. Des appareils
ou cordons d’alimentation défectueux font courir un risque de décharge
électrique.

« Assurez-vous que les caractéristiques électriques nominales de |'outil ou de
I'appareil ne dépassent pas la puissance nominale du groupe électrogéne ou
de la prise utilisée.

« Ne dépassez pas la limite d'intensité spécifiée pour chaque prise.
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AVANT UTILISATION

« Lorsqu'il est nécessaire d'ajouter une rallonge, utilisez un cable a gaine
caoutchouc flexible et robuste (CEl 245 ou équivalent).
Lors de l'utilisation d'une rallonge, la valeur de résistance ne doit pas
dépasser 1,5 Q.

- Longueur limite des rallonges : 60 métres pour les cables de 1,5 mm? et

100 métres pour les cables de 2,5 mm?2. Des rallonges trop longues réduisent
la puissance utilisable car leur résistance est plus grande.

« Maintenez le groupe électrogéne a distance des autres cables ou fils
électriques, tels que les cables d’alimentation du réseau d’électricité.

« Type G

AVERTISSEMENT : Pour raccorder une prise a I'équerre, veillez a bien utiliser
une prise IPx4.

PRISE IPx4
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AVANT UTILISATION

VERIFICATION DU NIVEAU D’HUILE MOTEUR

Vérifiez le niveau d’huile moteur en placant le groupe électrogéne sur une
surface horizontale et aprés avoir arrété le moteur.

1. Desserrez la vis du couvercle de visite et retirez le couvercle de visite.

COUVERCLE DE VISITE

VIS DU COUVERCLE DE VISITE /ﬁ

2. Retirez le bouchon de remplissage d’huile en le tournant dans le sens des
aiguilles d'une montre. Essuyez la jauge d'huile.

3. Insérez la jauge d’'huile dans le goulot de remplissage d’huile comme indiqué
(sans la visser), puis retirez-la pour vérifier le niveau d’huile.

4. Sile niveau d’huile est proche de ou inférieur a la limite inférieure, ajoutez de
I'huile recommandée jusqu’a la limite supérieure. Ne remplissez pas trop le
systeme.

« «Limite supérieure » : I'huile atteint le goulot de remplissage d’huile.

+ «Limite inférieure » : I'huile atteint uniquement I'extrémité inférieure de la
jauge d'huile.

Reportez-vous a la section "RECOMMANDATIONS POUR L'HUILE MOTEUR" a

la page 17.

5. Réinstallez bien le bouchon de remplissage d’huile.

6. Réinstallez le couvercle de visite et serrez bien la vis du couvercle de visite.

LIMITE SUPERIEURE
(Ihuile atteint le
goulot de
remplissage d’huile)

e LIMITE INFERIEURE
Sl i (Fhuile atteint
uniquement
I'extrémité inférieure
de la jauge d’huile)

JAUGE D'HUILE \

BOUCHON DE
REMPLISSAGE D’HUILE

GOULOT DE REMPLISSAGE D'HUILE
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AVANT UTILISATION

Le systeme d’alerte d’huile arréte automatiquement le moteur avant que le
niveau d’huile ne soit inférieur au seuil de sécurité. Toutefois, pour éviter
I'inconvénient d’'un arrét imprévu, vérifiez réguliérement le niveau d’huile.

VERIFICATION DU FILTRE A AIR COUVERCLE DE VISITE

1.

. Défaites les agrafes du couvercle

. Retirez le filtre a air en mousse du

Desserrez la vis du couvercle de
visite et retirez le couvercle de
visite.

VIS DU COUVERCLE DE VISITE

dufiltre a air et retirez le couvercle
du filtre a air.

il

FILTRE A AIREN
PAPIER

couvercle du filtre a air.

COUVERCLE GUIDE
DUFILTRE A .
AIR FILTRE A AIR EN MOUSSE

. Assurez-vous que le filtre a air en mousse est propre et en bon état. Si le filtre

a air en mousse est sale, nettoyez-le comme indiqué a la page 57. Remplacez
le filtre a air en mousse s'il est endommagé.

. Réinstallez le filtre a air en mousse dans le couvercle du filtre a air.
. Retirez le filtre en papier du guide.

. Si le filtre a air en papier est sale, remplacez-le par un neuf. Ne nettoyez pas le

filtre a air en papier.
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AVANT UTILISATION

8. Réinstallez le filtre a air en papier, le guide et le couvercle du filtre a air.

9. Réinstallez le couvercle de visite et serrez bien la vis du couvercle de visite.

Faire fonctionner le moteur sans filtre a air ou avec un filtre a airendommagé risque
d’encrasser le moteur et de provoquer l'usure rapide de ce dernier. Ce type de
dommages n'est pas couvert par la garantie.
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AVANT UTILISATION

CONSIGNES DE SECURITE D’UTILISATION

Avant d'utiliser le groupe électrogéne, consultez le chapitre "SECURITE DU
GROUPE ELECTROGENE" (reportez-vous a la page 6).

Par sécurité, ne faites pas fonctionner le groupe électrogéne dans un endroit
clos ou partiellement clos, tel qu’'un garage (méme si la porte est ouverte), ou a
proximité de structures ou de véhicules. Les gaz d’échappement du groupe
électrogéne contiennent du monoxyde de carbone, un gaz toxique qui peut
s'accumuler rapidement dans de tels endroits et dans les structures, véhicules,
remorques ou bateaux.

« N'utilisez pas le groupe électrogéne lorsqu'il se trouve dans une enceinte de
stockage, de chargement ou de sécurité, y compris les baies de groupes
électrogénes des véhicules de plaisance.

« Retirez toujours le groupe électrogéne du véhicule, de la remorque, du
bateau et des autres équipements ou structures lors de I'utilisation.

« Le groupe électrogéne doit rester immobile lors de l'utilisation.

A AVERTISSEMENT

Les gaz d’échappement contiennent du
monoxyde de carbone, un gaz toxique
qui peut s'accumuler a des niveaux
dangereux dans des endroits clos ou
partiellement clos.

L'inhalation de monoxyde de carbone
peut provoquer des évanouissements
ou la mort.

Ne faites jamais tourner le moteur du
produit dans un endroit clos, méme
partiellement.
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UTILISATION

DEMARRAGE DU MOTEUR

Pour ne pas risquer un incendie, maintenez le groupe électrogéne a au moins un
meétre des murs des batiments ou des parois des remorques, des véhicules, des
remorques, des bateaux et autres tuipements pendant 'utilisation. Ne placez pas
d'objets inflammables a proximité du moteur ou du systeme d’échappement.

« L'utilisation du groupe électrogéne a moins d'un métre d’un batiment ou d'un
obstacle ou dans une enceinte ou un compartiment/une baie de stockage ou de
sécurité peut entrainer la surchauffe et des dommages au niveau du groupe
électrogéne.

« Pour assurer un bon refroidissement, laissez au moins un métre d’espace vide
au-dessus et autour du groupe électrogéne.

Laissez tous les orifices de refroidissement ouverts et débarrassez-les des débris,
traces de boue et d’eau, etc. Les orifices de refroidissement se trouvent sur le
panneau latéral, sur le panneau de commande et au bas du groupe électrogene.
Si les orifices de refroidissement sont obstrués, le groupe électrogéne peut
surchauffer et endommager le moteur, I'onduleur ou les enroulements.

Reportez-vous a la section "CONSIGNES DE SECURITE D'UTILISATION" ala
page 39 et procédez aux vérifications de la rubrique "LE GROUPE ELECTROGENE
EST-IL PRET A FONCTIONNER ?" (reportez-vous a la page 33).

Reportez-vous a la section "UTILISATION DU COURANT ALTERNATIF" (a la
page 44) pour le raccordement de charges au groupe électrogéne.

1. Assurez-vous qu’aucun appareil n’est branché sur les prises CA.

2. Placez le commutateur principal sur MARCHE
la position MARCHE.

§
%
)

F/

COMMUTATEUR PRINCIPAL

£
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UTILISATION

3. Tirez doucement la poignée de
lancement jusqu’a ce que vous
ressentiez une résistance, puis
tirez-la d'un coup sec dans le sens
de la fleche, comme indiqué.

Ne laissez pas la poignée de ,

lancement revenir brusquement

contre le moteur. Accompagnez .

doucement son mouvement de retour | Q\SNEE DE
LANCEMENT

pour ne pas endommager le

g

Sens dans lequel
vous devez tirer

démarreur.
4. Si vous ne souhaitez pas utiliser le TEMOIN ECO-THROTTLE (ARRET)
systéme Eco-Throttle, placez -
) —
I'interrupteur Eco-Throttle sur —
ARRET.
1" e 1o 3

melErr

O+
)

INTERRUPTEUR ECO-THROTTLE

11



UTILISATION

ARRET DU MOTEUR

Pour arréter le moteur en cas d'urgence, il vous suffit de placer le commutateur principal
sur ARRET. Dans des conditions normales, procédez comme indigqué ci-dessous.

1. Mettez hors tension ou débranchez tous les appareils qui sont raccordés au
groupe électrogéne.

2. Placez le commutateur principal sur ARRET.

COMMUTATEUR PRINCIPAL ARRET

3. Si deux groupes électrogenes ont été raccordés pour le fonctionnement en
parallele, débranchez le cable de fonctionnement en paralléle aprés avoir arrété
les moteurs (si vous ne souhaitez pas reprendre le fonctionnement en parallele).

CABLE DE FONCTIONNEMENT
EN PARALLELE (équipement
en option)

Sile groupe électrogéne n’est pas utilisé pendant longtemps, reportez-vous a la
section "VIDANGE DU RESERVOIR DE CARBURANT" a la page 64.
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UTILISATION

ARRET DU MOTEUR AVEC UN SMARTPHONE Bluetooth®

Il est possible d'arréter le moteur a I'aide d’'un smartphone Bluetooth® équipé
d’une application Bluetooth®.

Reportez-vous a l'application Bluetooth® pour vérifier la connexion et le
fonctionnement et pour obtenir de I'aide lors de I'association d’'un smartphone.
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UTILISATION

UTILISATION DU COURANT ALTERNATIF

Si un appareil se met a fonctionner anormalement, fonctionne paresseusement
ou s'arréte brusquement, éteignez-le immédiatement. Débranchez I'appareil et
localisez le probléme au niveau de I'appareil ou déterminez si la capacité de
charge nominale du groupe électrogéne n'a pas été dépassée.

+ Une surcharge importante qui fait continuellement s’allumer le témoin d’alarme
de surcharge (rouge) peut endommager le groupe électrogene. Une surcharge
mineure qui fait temporairement s’allumer le témoin d’alarme de surcharge
(rouge) peut réduire la longévité du groupe électrogene.

« Assurez-vous que tous les appareils sont en bon état de fonctionnement avant de
les brancher au groupe électrogéne. Le matériel électrique (y compris les
connexions des cdbles et fiches) ne doit pas étre défectueux. Si un appareil se met
a fonctionner anormalement, fonctionne paresseusement ou s’arréte
brusquement, placezimmédiatement le commutateur principal du groupe
électrogeéne sur ARRET. Débranchez ensuite I'appareil et assurez-vous qu'il ne
présente pas de signes d’‘anomalie.

Le groupe électrogéne produit une puissance électrique suffisamment
importante pour provoquer une décharge électrique ou une électrocution s'il
est mal utilisé.

SiI'appareil branché est relié a la terre, mettez également le groupe électrogéne
a la terre.

Pour la mise a la masse de la borne du
groupe électrogene, utilisez un fil en cuivre
d’un diametre égal ou supérieur au cordon

, . . REPERE
de I'appareil branché.

DE
TERRE

BORNE DE MASSE

Utilisez une rallonge avec fil de terre lors du branchement d’un appareil avec fil
de terre.

Pour identifier la broche de terre dans la fiche, reportez-vous a la section Prise a
la page 76.
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UTILISATION

Raccordez un RCBO (coupe-circuit différentiel résiduel avec protection contre
les surintensités) de 30 mA de détection de fuite a la terre et avec coupure en
moins de 0,4 seconde a plus de 30 A de courant de sortie si vous utilisez deux

appareils ou plus.

Suivez les instructions fournies par chaque fabricant de RCBO avant utilisation.

GROUPE

ELECTROGENE APPAREILS

Raccordement avec un RCBO

APPAREILS

GROUPE
ELECTROGENE 1CBO.

Raccordement avec deux RCBO

1. Démarrez le moteur (reportez-vous a la page 40) et assurez-vous que le

témoin de sortie (vert) s'allume.

TEMOIN D’ALARME DE SURCHARGE
(ROUGE)

TEMOIN DE SORTIE

(VERT)

2. Branchez I'appareil.

%
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UTILISATION

3. Allumez l'appareil.

Le témoin d’'alarme de surcharge (rouge) s'allume en cas de surcharge du
groupe électrogéne (reportez-vous a la page 46) ou de court-circuit dans un
appareil branché. Le témoin d’alarme de surcharge (rouge) reste allumé et apres
dix secondes environ en cas de surcharge ou cinq secondes environ en cas de
court-circuit courant vers le ou les appareils branchés est coupé et le témoin de
sortie (vert) s'éteint. Arrétez le moteur et recherchez I'origine du probléme.

Déterminez si la cause est un court-circuit dans un appareil branché ou une
surcharge. Corrigez le probléme et redémarrez le groupe électrogéne.

Applications CA
Avant de raccorder un appareil ou un cordon d'alimentation au groupe électrogéne :

« Assurez-vous qu'il est en bon état de fonctionnement. Des appareils ou
cordons d’alimentation défectueux font courir un risque de décharge
électrique.

« Si un appareil se met a fonctionner anormalement, fonctionne
paresseusement ou s'arréte brusquement, éteignez-le immédiatement.
Débranchez I'appareil et localisez le probleme au niveau de I'appareil ou
déterminez si la capacité de charge nominale du groupe électrogéne n’a pas
été dépassée.

La plupart des moteurs des équipements branchés exigent une puissance

supérieure a la puissance nominale lors du démarrage.

Assurez-vous que les caractéristiques électriques nominales de l'outil ou de

I'appareil ne dépassent pas la puissance nominale maximale du groupe électrogene.

Puissance maximale:
3,2 kVA

Pour une utilisation en continu, ne dépassez pas la puissance nominale.
Puissance nominale:

2,6 kVA

Dans les deux cas, la puissance totale requise (VA) de tous les appareils branchés
doit étre prise en compte. Les fabricants d'appareils et d’outils électriques
indiquent généralement les caractéristiques nominales prés du numéro de
modeéle ou du numéro de série.

Une surcharge importante qui fait continuellement s’allumer le témoin d’alarme de
surcharge (rouge) peut endommager le groupe électrogéne. Une surcharge mineure
qui fait temporairement s’allumer le témoin d’alarme de surcharge (rouge) peut
réduire la longévité du groupe électrogéne.
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UTILISATION DU COURANT ALTERNATIF AVEC FONCTIONNEMENT EN
PARALLELE

Avant de brancher un appareil a I'un ou l'autre des groupes électrogénes,
vérifiez qu'il est en bon état de marche et que ses caractéristiques électriques ne
dépassent pas celles de la prise.

La plupart des appareils motorisés exigent une puissance supérieure a la
puissance nominale lors du démarrage. Il est possible que le témoin d’alarme de
surcharge (rouge) s'allume au démarrage d’un moteur électrique. Cela est
normal si le témoin d’'alarme de surcharge (rouge) s'éteint dans les quatre
secondes. Si le témoin d’alerte/de vérification d’huile (rouge) clignote en
continu, contactez un centre de réparations Honda agréé.

Lors du fonctionnement en paralléle, I'interrupteur Eco-Throttle doit étre placé
sur la méme position sur les deux groupes électrogénes.

1. Branchez le cable de fonctionnement en paralléle entre les deux groupes
électrogénes EU32i en suivant les instructions fournies avec le cable.

CABLE DE FONCTIONNEMENT EN
PARALLELE (équipement en option)

2. Démarrez les moteurs (reportez-vous a la page 40) et assurez-vous que le
témoin de sortie (vert) s'allume sur chaque groupe électrogéene
(reportez-vous a la page 44).
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UTILISATION

3. Branchez I'appareil en suivant les instructions fournies avec le cable de
fonctionnement en paralléle.

4. Allumez I'appareil.

Le témoin d’alarme de surcharge (rouge) s'allume en cas de surcharge des
groupes électrogénes (reportez-vous a la page 49) ou de court-circuit dans un
appareil branché. Le témoin d’alarme de surcharge (rouge) reste allumé et apres
dix secondes environ en cas de surcharge ou cinq secondes environ en cas de
court-circuit courant vers le ou les appareils branchés est coupé et le témoin de
sortie (vert) s'éteint. Arrétez les deux moteurs et recherchez I'origine du
probleme.

Déterminez si la cause est un court-circuit dans un appareil branché ou une
surcharge. Corrigez le probléme et redémarrez le groupe électrogene.

Applications CA avec fonctionnement en paralléle

Suivez les instructions fournies avec le cable de fonctionnement en paralléle.
Avant de raccorder un appareil ou un cordon d’alimentation au groupe
électrogéne :

« Assurez-vous qu'il est en bon état de fonctionnement. Des appareils ou
cordons d’alimentation défectueux font courir un risque de décharge
électrique.

« Si un appareil se met a fonctionner anormalement, fonctionne
paresseusement ou s'arréte brusquement, éteignez-le immédiatement.
Débranchez I'appareil et localisez le probleme au niveau de I'appareil ou
déterminez si la capacité de charge nominale du groupe électrogéne n’a pas
été dépassée.

+ Ne raccordez jamais des modéles et des types de groupes électrogénes
différents.

Utilisez uniquement le cable de fonctionnement en parallele agréé par Honda
(équipement en option) pour raccorder deux groupes électrogenes EU32i
pour le fonctionnement en paralléle.

+ Ne branchez et ne retirez jamais le cable de fonctionnement en paralléle
lorsque le groupe électrogene fonctionne.

« Pour l'utilisation d’'un groupe électrogene seul, le cable de fonctionnement
en paralléle doit étre retiré.
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UTILISATION

La plupart des moteurs des équipements branchés exigent une puissance
supérieure a la puissance nominale lors du démarrage.

Assurez-vous que les caractéristiques électriques nominales de I'outil ou de
I'appareil ne dépassent pas la puissance nominale maximale du groupe
électrogéne.

Puissance maximale en fonctionnement en parallele :
6,4 kVA

Pour une utilisation en continu, ne dépassez pas la puissance nominale.
Puissance nominale en fonctionnement en paralléle :

5,2 kVA

Dans les deux cas, la puissance totale requise (VA) de tous les appareils branchés
doit étre prise en compte. Les fabricants d'appareils et d’outils électriques
indiquent généralement les caractéristiques nominales prés du numéro de
modeéle ou du numéro de série.

Une surcharge importante qui fait continuellement s’allumer le témoin d’alarme de
surcharge (rouge) peut endommager le groupe électrogéne. Une surcharge mineure
qui fait temporairement s’allumer le témoin d’alarme de surcharge (rouge) peut
réduire la longévité du groupe électrogéne.

49



UTILISATION

SYSTEME ECO-THROTTLE

Le systéme s'allume et s'éteint a chaque fois que vous appuyez sur l'interrupteur
Eco-Throttle.

Lorsque l'interrupteur est en position MARCHE, le régime moteur est
automatiquement réduit lorsque les charges sont réduites ou lorsque les appareils
sont mis hors tension ou débranchés. Lorsque les appareils sont remis sous tension
ou rebranchés, le moteur revient au régime nominal pour alimenter la charge
électrique. Sur la position ARRET, le systéme Eco-Throttle ne fonctionne pas.

Les appareils nécessitant une grande puissance de démarrage peuvent ne pas
permettre au moteur d’atteindre le régime normal lorsqu’ils sont branchés au
groupe électrogéne. Placez I'interrupteur Eco-Throttle sur ARRET et branchez
I'appareil au groupe électrogene. Si le moteur n’atteint toujours pas son régime
de fonctionnement normal, vérifiez que I'appareil ne dépasse pas la capacité de
charge nominale du groupe électrogéene.

Si des charges électriques élevées sont branchées simultanément, placez
I'interrupteur Eco-Throttle sur ARRET pour réduire les variations de tension.

Le systeme Eco-Throttle n’est pas efficace lors de I'utilisation d’'appareils ou
d’outils ne nécessitant qu’une puissance momentanée. Si l'outil ou I'appareil est
rapidement mis sous tension et hors tension, il faut laisser l'interrupteur
Eco-Throttle en position ARRET.

Interrupteur Eco-Throttle | Témoins (verts) allumés

sur MARCHE « Recommandé pour réduire la consommation de carburant
au minimum et diminuer encore le niveau sonore lorsque
le groupe électrogene n’est pas sollicité a pleine charge.

Interrupteur Eco-Throttle | Témoins éteints
sur ARRET « Le systeme Eco-Throttle ne fonctionne pas.

nmeIm®RE
. —

INTERRUPTEUR
ECO-THROTTLE —

TEMOIN ECO-THROTTLE
(VERT)
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ALIMENTATION DE SECOURS

Raccordement au systéme électrique d’un batiment

Le raccordement au systéme électrique d'un batiment pour assurer une
alimentation de secours doit toujours étre effectué par un électricien qualifié.
La connexion doit isoler le groupe électrogene des lignes de la compagnie
d’électricité et doit étre conforme a toute la réglementation et a tous les codes
électriques applicables.

A AVERTISSEMENT

Un raccordement incorrect au systéme
électrique d'un batiment peut permettre
le retour du courant du groupe
électrogéne dans le réseau public.

Un tel retour du courant peut provoquer
I'électrocution du personnel de la
compagnie d'électricité ou de toute autre
personne touchant les lignes électriques
pendant une panne de courant. De plus, le
groupe électrogéne risque d’exploser, de
briler ou de provoquer un incendie lors
du rétablissement du courant.

Avant d'effectuer des raccordements
électriques, consultez la compagnie
d’électricité ou un électricien qualifié.

Dans certaines régions, la législation impose I'enregistrement des groupes
électrogenes aupres des compagnies d'électricité locales. Vérifiez la
réglementation locale pour I'enregistrement et les procédures d'utilisation a
respecter.

Masse du systéme

Ce groupe électrogene est pourvu d'une masse de systéme qui connecte les
composants du chassis du groupe électrogéne aux bornes de masse des prises
de sortie CA. La masse du systéme n’est pas connectée au fil de neutre CA.
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Prescriptions spéciales

Ne posez pas le groupe électrogéne sur le cété lors du déplacement, du stockage ou
de l'utilisation. De I'huile et du carburant peuvent fuir et endommager le moteur ou
vos biens.

Il se peut que des Iégislations, codes locaux ou réglementations s'appliquent a
I'usage prévu du groupe électrogéne. Consultez un électricien qualifié,
un contréleur d'installations électriques ou une agence locale habilitée.

« Dans certaines régions, les groupes électrogénes doivent étre enregistrés
aupres des compagnies d’électricité locales.

« Sile groupe électrogene est utilisé sur un chantier de construction, il se peut
que d'autres réglementations doivent étre respectées.
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ENTRETIEN DU GROUPE ELECTROGENE

IMPORTANCE DE L'ENTRETIEN

Un bon entretien est essentiel pour un fonctionnement s(r, économique et sans
probleme. Il contribue également a réduire la pollution atmosphérique.

Pour faciliter I'entretien correct du groupe électrogéne, vous trouverez aux
pages suivantes un programme d’entretien, des procédures de contrdle de
routine et des procédures d’entretien simples pouvant étre effectuées avec des
outils a main de base. D’'autres opérations d’entretien plus difficiles ou
demandant des outils spéciaux seront mieux exécutées par des professionnels
et devront normalement étre confiées a un technicien Honda ou a un autre
mécanicien qualifié.

Le programme d’entretien s'applique a des conditions d’utilisation normales.
Si vous utilisez le groupe électrogéne dans des conditions inhabituelles, telles
gu’un fonctionnement prolongé sous une charge élevée ou par temps chaud,
ou dans des conditions poussiéreuses, demandez au centre de réparations des
recommandations qui s'appliquent a vos besoins et usages particuliers.

A AVERTISSEMENT

Si ce groupe électrogéne n’est pas
correctement entretenu ou si un probleme
n'est pas résolu avant utilisation, une
anomalie de fonctionnement majeure
peut en découler.

Certaines anomalies de fonctionnement
peuvent entrainer des blessures graves,
voire la mort.

Respectez toujours les recommandations
et programmes de contrdle et d’entretien
figurant dans le présent manuel.

Rappelez-vous que le centre de réparations Honda agréé connait le mieux le
groupe électrogéne et est parfaitement outillé pour I'entretenir et le réparer.

Pour une qualité et une fiabilité optimales, n'utilisez que des pieces neuves de
marque Honda ou leur équivalent pour les réparations et remplacements.
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ENTRETIEN DU GROUPE ELECTROGENE

SECURITE D’ENTRETIEN

Certaines des consignes de sécurité les plus importantes sont indiquées
ci-dessous. Il ne nous est toutefois pas possible de vous avertir de tous les
dangers imaginables que vous pouvez rencontrer en exécutant I'entretien.
Vous étes seul apte a décider si vous devez ou non effectuer un travail donné.

A AVERTISSEMENT

Un entretien inadapté peut entrainer des
conditions dangereuses.

Ne pas suivre correctement les instructions
et précautions d’entretien peut entrainer
des blessures graves, voire la mort.

Respectez toujours les procédures et
précautions indiquées dans le présent
manuel.

Consignes de sécurité
Lisez les instructions avant de commencer et veillez a disposer de I'outillage et
des compétences nécessaires.

+ Avant de commencer un entretien ou une réparation, assurez-vous que le
moteur est arrété. Cela éliminera plusieurs risques potentiels :

- Intoxication au monoxyde de carbone contenu dans les gaz
d’échappement du moteur
Procédez a I'extérieur, a distance des fenétres et des portes ouvertes, avec
les gaz d'échappement du moteur non orientés vers des structures
occupées.

— Bralures par des piéces chaudes
Attendez que le moteur et le systéeme d'échappement aient refroidi avant
de les toucher.

- Blessures par des pieéces mobiles
Ne faites tourner le moteur que si cela est indiqué dans les instructions.

« Pour diminuer les risques d'incendie ou d'explosion, agissez avec prudence
lorsque vous travaillez a proximité d'essence. Pour nettoyer les piéces,
n'utilisez que des solvants ininflammables (et non de I'essence). Eloignez les
cigarettes, étincelles et flammes des pieces du systéme d’alimentation en
carburant.
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PROGRAMME D’ENTRETIEN

Le non-respect du présent programme d’entretien peut entrainer des pannes
non couvertes par la garantie.

PERIODICITE D’ENTRETIEN (3) ) .
} , . T Premier | Tousles | Touslessix [ Tous les
Exécutez I'entretien selon la périodicité indiquée | . . o )
en mois ou en heures de fonctionnement, a la AFhaque mms\ou trois m<?|s m0|s‘ou ans ?u Page
premiere des deux échéances. utilisation aprés ou apres aprés aprés
POSTE 20heures | 50heures | 100 heures | 300 heures
Huile moteur Vérifier le niveau o 36
Remplacer
(premiére fois o 56
aprés achat)
Remplacer o 56
Filtre a air Vérifier o 37
Nettoyer o(1) 57
Remplacer o 37
Bougie d'allumage Vérifier et régler o 58
Remplacer o 58
Pare-étincelles Nettoyer o 60
Courroie de distribution Vérifier Toutes les 250 heures (2) —
Jeu des soupapes Vérifier et régler | | | [ 0@ —
Chambre de combustion  Nettoyer Toutes les 500 heures (2) —
Réservoir de carburant Nettoyer Tous les deux ans ou toutes les 1 000 heures (2) —
Filtre de la pompe a Remplacer Tous les deux ans ou toutes les 1 000 heures (2) —
carburant
Tuyau de carburant Vérifier Tous les 2 ans (Remplacez si nécessaire) (2) —
Réservoir a charbon actif ~ Vérifier Tous les 2 ans (Remplacez si nécessaire) (2) —
Tuyau de purge Vérifier Tous les 2 ans (Remplacez si nécessaire) (2) —
Tuyau de charge Vérifier Tous les 2 ans (Remplacez si nécessaire) (2) —
Tuyau d'air Vérifier Tous les 2 ans (Remplacez si nécessaire) (2) —
Tuyau de vidange Vérifier Tous les 2 ans (Remplacez si nécessaire) (2) —

(1) Faites un entretien plus fréquent en cas d'utilisation dans un milieu poussiéreux.
(2) Confiez I'entretien de ces points a votre centre de réparations a moins de disposer des outils appropriés et
d’avoir les compétences requises en mécanique. Pour les procédures d'entretien, reportez-vous au manuel

d’atelier Honda.

(3) Pour une utilisation commerciale, consignez le nombre d’heures de fonctionnement afin de déterminer la
périodicité d’entretien appropriée.

Ce groupe électrogene est équipé d'un convertisseur catalytique. Si le moteur n’est pas correctement

entretenu, le catalyseur du pot d'échappement peut perdre en efficacité.
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ENTRETIEN DU GROUPE ELECTROGENE

VIDANGE DE L'HUILE MOTEUR

Vidangez I'huile tandis que le moteur est chaud afin d’assurer une vidange
rapide et compléte.

1.

Placez le commutateur principal sur la position ARRET (reportez-vous a la
page 42) afin de limiter le risque de fuites de carburant.

. Desserrez la vis du couvercle de visite et retirez le couvercle de visite

(reportez-vous a la page 36).

. Placez un récipient approprié sous le groupe électrogéne pour recueillir

I'huile usagée.

. Retirez le bouchon de remplissage d'huile et versez I'huile dans le récipient

en inclinant le moteur en direction du goulot de remplissage d’huile.

Une mise au rebut incorrecte de I'huile moteur peut étre nocive pour
I'environnement. Sivous procédez a la vidange d’huile vous-méme, mettez I'huile
usagée au rebut de maniére adaptée.

Ne la jetez pas aux ordures et ne la déversez pas au sol ou dans un égout.

. Placez le groupe électrogéne a I'horizontale et remplissez d’huile

recommandée jusqu’a la limite supérieure. Ne remplissez pas trop le systéme.

« «Limite supérieure » : I'huile atteint le goulot de remplissage d’huile.
Reportez-vous a la section "RECOMMANDATIONS POUR L'HUILE MOTEUR"
alapage 17.

Contenance maximale en huile : 0,46 litre

6. Réinstallez bien le bouchon de remplissage d’huile.

7. Réinstallez le couvercle de visite et serrez bien la vis du couvercle de visite.

Lavez-vous les mains avec de I'eau et du savon apres avoir manipulé I'huile usagée.
BOUCHON DE )

GOULOT DE REMPLISSAGE D’HUILE LIMITE SUPERIEURE

REMPLISSAGE (I'huile atteint le

D'HUILE goulot de

remplissage d’huile)
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ENTRETIEN DU GROUPE ELECTROGENE

ENTRETIEN DU FILTRE A AIR

Nettoyage du filtre a air en mousse

Un filtre a air en mousse encrassé restreindra le passage d'air vers le systéme
d'alimentation en carburant, ce qui diminuera les performances du moteur.
Si vous utilisez le groupe électrogéne dans des endroits trés poussiéreux,
nettoyez le filtre a air en mousse plus fréquemment qu'il n’est spécifié dans le
programme d’entretien.

1. Nettoyez le filtre a air en mousse dans de |'eau savonneuse chaude, rincez-le
et laissez-le sécher complétement ou nettoyez-le dans un solvant
ininflammable et laissez-le sécher.

2. Trempez le filtre a air en mousse dans de I'huile moteur propre, puis éliminez
I'huile en excés en I'essorant. S'il reste trop d’huile dans le filtre a air en
mousse, le moteur fumera au démarrage.

INettoyer| | Essorez et séchez. | | Trempez dans hule. | | Essorez. |
Ne tordez pas le filtre. Ne tordez pas le filtre.

By s - &

3. Essuyez la saleté a I'intérieur du couvercle du filtre a air a I'aide d’un chiffon
humide.
Veillez a ce que la saleté ne pénétre pas dans le conduit d’air menant au
systéme d’alimentation en carburant.
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ENTRETIEN DU GROUPE ELECTROGENE

ENTRETIEN DE LA BOUGIE D’'ALLUMAGE
Bougie d’allumage recommandée : CR6HSB (NGK)

Pour assurer un bon fonctionnement du moteur, I'écartement des électrodes de
la bougie doit étre correct et il ne doit pas y avoir des traces de dépbts.

Une bougie d’allumage incorrecte peut provoquer des dommages au moteur.

Si le moteur est chaud, laissez-le refroidir avant toute intervention sur la bougie.

1. Retirez le couvercle de visite de la bougie d’allumage.

BOUGIE D'ALLUMAGE
% DE VISITE DE LA o
BOUGIE D’ALLUMAGE

CAPUCHON DE / &

LA BOUGIE

D’ALLUMAGE //

2. Débranchez le capuchon de la bougie d'allumage et nettoyez la saleté autour
de la bougie.

3. Retirez la bougie d'allumage a I'aide d'une clé a bougie.

CLE A BOUGIE

D’ALLUMAGE
/ CAPUCHON DE LA
g BOUGIE D'ALLUMAGE
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ENTRETIEN DU GROUPE ELECTROGENE

. Inspectez la bougie d'allumage. ELECTRODE LATERALE
Remplacez-la si les électrodes sont RONDELLE
) X - D’ETANCHEITE
usées ou encrassées ou si l'isolant est
fendillé ou écaillé. Nettoyez la bougie
d'allumage a I'aide d'une brosse
métallique si vous souhaitez la
réutiliser.

0,6a20,7 mm

ISOLANT
. Mesurez I'écartement des électrodes

avec un calibre d'épaisseur a fils.
Si nécessaire, corrigez-le en pliant
avec précaution I'électrode latérale.

Ecartement des électrodes :
0,6a0,7mm

. Assurez-vous que la rondelle d’étanchéité de la bougie d’allumage est en bon
état et vissez la bougie a la main afin de ne pas déformer le filetage.

. Une fois la bougie d'allumage installée, serrez-la a I'aide d'une clé a bougie
afin de comprimer la rondelle.

En cas de réinstallation d'une bougie d’allumage usagée, serrezde 1/8 a 1/4
de tour aprés que la bougie a touché son siege.

En cas d'installation d'une bougie d'allumage neuve, serrez de 1/2 tour aprés
que la bougie a touché son siége.

Couple: 12 N-m

Une bougie d’allumage insuffisamment serrée peut surchauffer et endommager
le moteur.

Un serrage excessif de la bougie d’allumage peut endommager le filetage de la
culasse.

. Réinstallez bien le capuchon sur la bougie d'allumage.

. Réinstallez le couvercle de visite de la bougie d'allumage.
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ENTRETIEN DU GROUPE ELECTROGENE

ENTRETIEN DU PARE-ETINCELLES

Si le moteur vient de tourner, le silencieux sera trés chaud. Laissez le silencieux
refroidir avant de nettoyer le pare-étincelles.

Procédez comme suit pour nettoyer le pare-étincelles :

1. Retirez les deux vis de 6 X 15 mm et le couvercle arriere.
Retirez les deux vis de 6 mm, les deux vis de 6 X 15 mm et la protection du
silencieux.

PROTECTION DU SILENCIEUX

VISDE 6 x 15 mm VISDE6mm VISDE6 X 15mm
VISDE6 x 15 mm
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ENTRETIEN DU GROUPE ELECTROGENE

2. Retirez la vis de 4 mm et le pare-étincelles.

VIS DE4 mm \

PARE-ETINCELLES

3. Utilisez une brosse pour enlever la calamine de I'écran du pare-étincelles.
Veillez a ne pas endommager I'écran.
Le pare-étincelles ne doit pas étre cassé ou déchiré. Remplacez le
pare-étincelles s'il est endommagé.

4. Installez le pare-étincelles, la protection du silencieux et le couvercle arriére
dans l'ordre inverse de la dépose.
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STOCKAGE

PREPARATION AU STOCKAGE

Une préparation au stockage appropriée est essentielle pour maintenir le
groupe électrogéne en bon état de fonctionnement et lui conserver son bel
aspect. Les opérations suivantes contribueront a empécher que la rouille et la
corrosion n'affectent le fonctionnement et I'aspect du groupe électrogéne et a
faciliter le démarrage du moteur lors de sa remise en service.

Nettoyage

Essuyez le groupe électrogéne avec un chiffon humide. Apreés avoir laissé sécher
le groupe électrogéne, faites les retouches de peinture nécessaires et enduisez
toutes les parties susceptibles de rouiller d’'une légere couche d'huile.

Carburant

Selon la formulation de carburant du lieu d’utilisation de I'équipement, le carburant
peut se dégrader et s'oxyder rapidement. La dégradation et I'oxydation du carburant
peuvent se produire en seulement 30 jours et provoquer des dommages au systéme
d‘alimentation en carburant. Pour les recommandations sur le stockage local,
consultez votre centre de réparations.

L'essence s'oxyde et se dégrade lors du stockage. Une essence vieille rend le
démarrage difficile et laisse des dépots de gomme susceptibles de boucher le
systeme d’alimentation en carburant. Sil'essence dans le groupe électrogéne se
dégrade pendant le stockage, une intervention sur les piéces du systéme
d’alimentation en carburant ou leur remplacement peut étre nécessaire.

La durée pendant laquelle vous pouvez laisser I'essence dans le réservoir de
carburant sans qu'il ne cause de problemes de fonctionnement dépend de
facteurs tels que la composition de I'essence ou les températures de stockage et
le remplissage partiel ou total du réservoir de carburant. L'air dans un réservoir
de carburant partiellement rempli favorise la dégradation du carburant.

Des températures de stockage trés élevées accélérent la détérioration du
carburant. Des problemes de dégradation du carburant peuvent survenir aprés
qguelques mois ou méme plus rapidement si I'essence utilisée pour remplir le
réservoir n'était pas fraiche.
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STOCKAGE

Procédez a I'entretien conformément aux indications du tableau ci-dessous :

DUREE DE STOCKAGE

PROCEDURE D’ENTRETIEN RECOMMANDEE
POUR EVITER LE DEMARRAGE DIFFICILE

Moins d’'un mois

Aucune préparation requise.

D’un mois a un an

Vidangez le réservoir de carburant (reportez-vous a
la page 64).

Un an ou plus

Vidangez le réservoir de carburant (reportez-vous a
la page 64).

Retirez la bougie d'allumage. Placez une cuillére a
café d’huile moteur dans le cylindre. Faites
doucement tourner le moteur avec la corde de
lancement pour distribuer 'huile.

Réinstallez la bougie d’allumage.

Vidangez I'huile moteur (reportez-vous a la

page 56).
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STOCKAGE

VIDANGE DU RESERVOIR DE CARBURANT

A AVERTISSEMENT

L'essence est hautement inflammable et
explosive.

La manipulation du carburant fait courir
des risques de brllures et de blessures
graves.

« Arrétez le moteur et laissez-le refroidir
avant de manipuler le carburant.

+ Gardez le carburant éloigné de la
chaleur, des étincelles et des flammes.

» Manipulez le carburant uniquement a
I'extérieur.

« Tenez le carburant éloigné de votre
véhicule.

+ Essuyez immédiatement tout
déversement.

Dévissez le bouchon de remplissage de carburant (reportez-vous a la page 19),
retirez le filtre a carburant et videz le contenu du réservoir dans un récipient
homologué pour le stockage de I'essence. Nous vous recommandons d'utiliser
une pompe a essence a main en vente dans le commerce pour vider le réservoir.
N'utilisez pas de pompe électrique. Siphonnez|'essence en insérant 'embout de
la pompe a main sur le c6té de la protection de la pompe. Réinstallez le filtre a
carburant et le bouchon du réservoir de carburant.

FILTRE A CARBURANT

PROTECTION DE LA POMPE

@

POMPE A MAIN

64



STOCKAGE

Huile moteur
Vidangez I'huile moteur (reportez-vous a la page 56).

Cylindre du moteur

1.

. Placez une cuillére a café (5 cm

Retirez la bougie d'allumage (reportez-vous a la page 58).

3) d’huile moteur propre dans le cylindre.

. Tirez la corde de lancement a plusieurs reprises pour distribuer I'huile dans le

cylindre.

. Réinstallez la bougie d'allumage (reportez-vous a la page 58).

. Tirez lentement sur la poignée de lancement jusqu’a ce qu’une résistance soit

perceptible. A ce moment-1a le piston se trouve sur sa course de compression
et les soupapes d'admission et d'échappement sont toutes les deux fermées.
Le fait de stocker le moteur dans cet état contribue a le protéger de la
corrosion interne. Ramenez doucement la poignée de lancement en arriére.
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STOCKAGE

PRECAUTIONS DE STOCKAGE

Si le groupe électrogene est stocké avec de I'essence dans le réservoir de
carburant, il est important de réduire les risques d'inflammation des vapeurs
d’essence.

Choisissez une zone de stockage bien aérée loin de tout appareil a flamme
(fourneau, chauffe-eau ou séchoir a linge, par exemple).

Evitez également tout endroit ou un moteur électrique produisant des
étincelles ou des outils électriques sont utilisés.

Evitez dans la mesure du possible les zones de stockage trés humides car cela
favorise la rouille et la corrosion.

Placez le groupe électrogene sur une surface horizontale. Une inclinaison peut
provoquer des fuites de carburant ou d’'huile.

Une fois que le moteur et le systéeme d’échappement sont froids, couvrez le
groupe électrogéne pour le protéger de la poussiére. Un moteur ou un systeme
d’échappement chaud peut enflammer ou faire fondre certains matériaux.

N'utilisez pas de feuille en plastique pour la protection contre la poussiére.
Une bache non poreuse emprisonne I'humidité autour du groupe électrogéne
et favorise la rouille et la corrosion.

FIN DU STOCKAGE

Vérifiez le groupe électrogéne comme indiqué au chapitre "AVANT
UTILISATION" du présent manuel (reportez-vous a la page 33).

Si le réservoir de carburant a été vidangé lors de la préparation au stockage,
remplissez-le d'essence fraiche. Si vous gardez un bidon d’essence pour le
ravitaillement, veillez a ce qu'il ne contienne que de I'essence fraiche. L'essence
s'oxyde et se dégrade avec le temps, ce qui rend le démarrage difficile.

Si le cylindre a été enduit d’huile lors de la préparation au stockage, le moteur
peut fumer brievement au démarrage. Il s'agit d'un phénoméne normal.
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TRANSPORT

A ATTENTION

Un moteur qui vient de fonctionner
reste trés chaud pendant un certain
temps.

Un moteur ou un systéeme
d'échappement chaud peut vous brdler
et enflammer certains matériaux.

Sile groupe électrogéne vient de
fonctionner, laissez-le refroidir pendant
au moins 15 minutes avant de le charger
sur le véhicule de transport.

Vidangez le carburant du réservoir lors du transport.

Maintenez le groupe électrogéne dans sa position normale de fonctionnement
pour éviter les déversements lors du transport.

Ne posez pas le groupe électrogéne sur le cété lors du déplacement, du stockage ou
de l'utilisation. De I'huile ou du carburant peut fuir et endommager le moteur ou vos
biens.

N'utilisez pas le groupe électrogéne lors de son transport ou de son installation
sur n‘importe quel type de véhicule, de remorque ou de bateau.

Veillez a ne pas faire tomber ou heurter le groupe électrogéne lors du transport.
Ne placez pas d’objets lourds sur le groupe électrogéne.
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TRANSPORT

Transportez le groupe électrogéne en le tenant par la partie de maintien
(parties grisées sur l'illustration ci-dessous).

PARTIE DE MAINTIEN

Evitez les endroits exposés aux rayons directs du soleil lorsque vous placez le
groupe électrogéne sur un véhicule. Si le groupe électrogéne est laissé pendant
de nombreuses heures dans un véhicule fermé, la température élevée a
I'intérieur du véhicule peut entrainer la vaporisation de I'essence et une
explosion.
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EN CAS DE PROBLEME INATTENDU

LA VITESSE DU MOTEUR EST INSTABLE OU LE MOTEUR NE DEMARRE PAS

Cause possible

Solution

Le commutateur principal est en
position ARRET.

Placez commutateur principal sur la
position MARCHE (reportez-vous a la
page 40).

Absence de carburant

Faites le plein (reportez-vous a la
page 18).

Carburant de mauvaise qualité,
groupe électrogéne stocké sans
vidanger I'essence ou remplissage
avec une essence de mauvaise qualité.

Vidangez le réservoir de carburant
(reportez-vous a la page 64).

Faites le plein avec de I'essence fraiche
(reportez-vous a la page 18).

Du fait d'un niveau d’huile insuffisant,
le systéme d'alerte d’huile a arrété le
moteur.

Placez commutateur principal sur la
position ARRET. Ajoutez de I'huile
moteur. Placez le commutateur
principal sur la position MARCHE et
redémarrez le moteur.

Bougie défectueuse ou encrassée ou
mauvais écartement des électrodes.

Réglez I'écartement ou remplacez la
bougie d'allumage
(reportez-vous a la page 58).

Bougie d'allumage noyée par le
carburant
(moteur noyé).

Séchez et réinstallez la bougie
d‘allumage.

Filtre a carburant obstrué, anomalie de
fonctionnement du systéme
d’alimentation en carburant,
défaillance de la pompe a carburant,
anomalie de fonctionnement de
I'allumage, soupapes gommeées, etc.

Confiez le groupe électrogéne a votre
centre de réparations ou consultez le
manuel d'atelier.
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EN CAS DE PROBLEME INATTENDU

LE MOTEUR MANQUE DE PUISSANCE

Cause possible

Solution

Filtre a air obstrué.

Nettoyez ou remplacez le filtre a air
(reportez-vous a la page 57).

Carburant de mauvaise qualité,
groupe électrogéne stocké sans
vidanger I'essence ou remplissage
avec une essence de mauvaise qualité.

Vidangez le réservoir de carburant
(reportez-vous a la page 64).

Faites le plein avec de I'essence fraiche
(reportez-vous a la page 18).

Filtre a carburant obstrué, anomalie de
fonctionnement du systeme
d‘alimentation en carburant,
défaillance de la pompe a carburant,
anomalie de fonctionnement de
I'allumage, soupapes gommeées, etc.

Confiez le groupe électrogéne a votre
centre de réparations ou consultez le
manuel d'atelier.

PAS DE COURANT AUX PRISES CA

Cause possible

Solution

Le témoin de sortie est éteint et le
témoin d’alarme de surcharge est
allumé.

Vérifiez la charge CA. Arrétez et
redémarrez le moteur.

Vérifiez I'entrée d'air de
refroidissement. Arrétez et redémarrez
le moteur.

Le témoin d'alarme de surcharge
clignote.

Une fois la cause de la surcharge
supprimée, il est possible de
redémarrer le groupe électrogéne en
appuyant sans relacher sur
I'interrupteur Eco-Throttle (pendant
plus de trois secondes) (reportez-vous
ala page 24).

Protecteur de circuit CA déclenché.

Vérifiez la charge CA et réinitialisez le
protecteur de circuit (reportez-vous a
la page 25).

Appareil ou outil électrique
défectueux.

Remplacez ou réparez I'outil ou
I'appareil électrique.
Arrétez et redémarrez le moteur.

Groupe électrogéne défectueux.

Confiez le groupe électrogéne a votre
centre de réparations ou consultez le
manuel d'atelier.
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INFORMATIONS TECHNIQUES

EMPLACEMENT DES NUMEROS DE SERIE

QR CODE

[D XXXX - XXXXXXX ]

NUMERO DE SERIE DU CHASSIS

Notez dans les espaces ci-dessous le numéro de série du chassis et la date
d'achat. Ces informations seront nécessaires pour la commande de piéeces et les
demandes de renseignements techniques ou de garantie.

Numeéro de série du chassis :

Date d’'achat :
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INFORMATIONS TECHNIQUES

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Dimensions

Modéle EU32i
Type FG | T | w
Code de description EBKJ
Longueur 571mm | 596mm | 584mm
Largeur 306 mm
Hauteur 452 mm
Masse a sec [poids] 26,5 kg
Moteur

Modéle GX130
Type de moteur Monocylindre 4 temps a soupapes en téte
Cylindrée 130 cm?
[alésage X course] [56,0 X 53,0 mm]
Taux de compression 10.0:1
Régime moteur 480045500 min”' (tr/min)

(avec interrupteur Eco-Throttle sur ARRET)

Systeme de refroidissement Forcé par circulation d'air
Systeme d'allumage Allumage entiérement transistorisé
Contenance en huile moteur 0,46 litre
Contenance du réservoir de 4,6 litres
carburant
Bougie d'allumage CR6HSB (NGK)

[Emissions de dioxyde de carbone (CO2)"]

Veuillez vous reporter a la liste des informations CO2 du site suivant :
www.honda-engines-eu.com/co2

* La mesure du CO2 provient d'un test sur un cycle fixe sous des conditions en laboratoire d'un
moteur (parent) représentant le type de moteur (famille de moteur) et n'impliquera, ni ne sera la
preuve de la garantie de la performance d'un moteur particulier.
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INFORMATIONS TECHNIQUES

Groupe électrogéne

Modeéle EU32i
Type FGIT,W
Sortie CA | Tension nominale 230V
Fréquence 50 Hz
nominale
Intensité 11,3A
nominale
Puissance 2,6 kVA
nominale
Puissance 3,2 kVA
maximale

Communication

Version Bluetooth®

5,0 (Bluetooth Low Energy)

Bande de fréquences

2402 MHz a 2 480 MHz

Puissance radiofréquence

maximale

<4 dBm
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INFORMATIONS TECHNIQUES

Bruit
Modéle EU32i
Type F G IT,W
Niveau de pression acoustique au poste de travail 73 dB (A)
(2006/42/CE) (avec interrupteur Eco-Throttle en position MARCHE)
Position du microphone
H,
PANNEAU DE
Centre COMMANDE
en
\l
r'\"~>il =
} T/ ; } . } 1,60 m
R
\\ i | o
\\L/,—‘ -
1,0m
"""""" Incertitude | 4dB(A
Niveau de puissance acoustique mesuré 88 dB (A)
(2000/14/CE, 2005/88/CE) | (avecinterrupteur Eco-Throttle en position MARCHE)
Incertitude 3dB (A)
Niveau de puissance acoustique garanti 91 dB (A)
(2000/14/CE, 2005/88/CE) (avec interrupteur Eco-Throttle en position MARCHE)

« Les chiffres cités sont des niveaux d'émission et ne correspondent pas
nécessairement a des niveaux sUrs pour le travail. Bien qu’une corrélation existe
entre les niveaux d’émission et d’exposition, elle ne peut pas étre utilisée de
maniére fiable pour déterminer s'il convient ou non de prendre des précautions
supplémentaires. Parmi les facteurs ayant une incidence sur le niveau réel
d’exposition de la main-d'ceuvre, il y a les caractéristiques du local de travail, les
autres sources de bruit, etc. et notamment le nombre de machines et autres
opérations voisines et la durée d’exposition au bruit de I'opérateur. Il faut
également noter que le niveau d’exposition autorisé différe selon les pays. Ces
informations permettront toutefois a I'utilisateur de la machine de mieux
évaluer les dangers et risques. »

Les caractéristiques techniques peuvent varier selon le type et sont susceptibles
d’'étre modifiées sans préavis.
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INFORMATIONS TECHNIQUES

Schéma de cablage

Abréviations

Code couleur des fils

Symbole Désignation
ACCP | Protecteur de circuit CA
ACOR | Prise de sortie CA
BASe | Capteur d'inclinaison latérale
CPB Bloc panneau de commande
EcoSw | Interrupteur Eco-Throttle
ECG Masse ECU
ECU ECU
EgB Bloc moteur
EgG Masse du moteur
ESw Commutateur principal
(F) TypeF
FrB Bloc chassis
FP Pompe a carburant
(@) Type G
GCU Module de commande du
groupe électrogéne
GeB Bloc groupe électrogene
GT Borne de masse
IASe Capteur de température de
I"air d’admission (IAT)
IB Bloc onduleur
IgC Bobine d’allumage
In Injecteur
IndU Unité témoin
(IT) Type IT
U Unité onduleur
MASe | Capteur de pression de
suralimentation (MAP)
MW Enroulement principal
NF Filtre antiparasite
OLSw | Commutateur de niveau d’huile
02Se | Capteurd'02
PC Bobine de pulsation
POR Prise pour fonctionnement
en paralléle
SP Bougie d'allumage
SW Enroulement secondaire
™M Moteur de commande des gaz
TESe | CapteurTE
(W) Type W

BI Noir
Br Marron
G Vert
Gr Gris
Bu Bleu

Lb Bleu clair
Lg Vert clair

O Orange
P Rose
R Rouge
W Blanc
Y Jaune
Vv Violet
BE Beige

INTER. ECO-THROTTLE

COM | SW

APPUYEZ| OO

ARRET

INTER. ARRET MOTEUR

COM | SW

MARCHE | OO

ARRET
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INFORMATIONS TECHNIQUES

Prise

Type Forme
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INFORMATIONS DE REFERENCE

« QR Code » est une marque commerciale déposée de DENSO WAVE
INCORPORATED.

€3 Bluetooth’

La marque de mot et les logos Bluetooth sont des marques commerciales
déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc. Leur utilisation par Honda Motor
Co,, Ltd. s'effectue sous licence. Les autres marques commerciales et
appellations commerciales sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.
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WIRING DIAGRAM

SCHEMA DE CABLAGE

SCHALTPLAN

DIAGRAMMA DEI COLLEGAMENTI
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MAJOR Honda DISTRIBUTOR ADDRESSES

For further information, please contact Honda Customer Information Centre at the following
address or telephone number:

ADRESSES DES PRINCIPAUX CONCESSIONNAIRES Honda

Pour plus d'informations, s'adresser au Centre d‘informations clients Honda a I'adresse ou
numéro de téléphone suivants:

ADRESSEN DERWICHTIGSTEN Honda-HAUPTHANDLER

Weitere Informationen erhalten Sie gerne vom Honda-Kundeninformationszentrum unter der
folgenden Adresse oder Telefonnummer:

DIRECCIONES DE LOS PRINCIPALES CONCESIONARIOS Honda

Para obtener mas informacién, pdngase en contacto con el Centro de informacién para clientes
Honda en la direccion o numero de teléfono siguientes:

ELENCO DEI MAGGIORI DISTRIBUTORI Honda IN EUROPA

Per ulteriori informazioni rivolgersi al Centro informazioni clienti Honda al seguente indirizzo o
numero telefonico:



AUSTRIA

Honda Motor Europe Ltd
Hondastral3e 1
2351 Wiener Neudorf
Tel.: +43 (0)2236 690 0
Fax: +43 (0)2236 690 480
http://www.honda.at
> HondaPP@honda.co.at

BALTIC STATES

(Estonia/Latvia/
Lithuania)
NCG Import Baltics OU
Meistri 12
13517 Tallinn
Harju County Estonia
Tel.: +372 651 7300
Fax: +372 651 7301
P4 info.baltic@ncgimport.com

BELARUS
JV "Scanlink" Ltd.
Montazhnikov lane 4th, 5-16
Minsk 220019
Republic of Belarus
tel. +375172349999
fax +375172380404
P4 honda@scanlink.by

BELGIUM

Honda Motor Europe Ltd
Doornveld 180-184
1731 Zellik
Tel.: +322620 10 00
Fax: +32 2620 1001
http://www.honda.be
< bh_pe@honda-eu.com

BULGARIA

Premium Motor Ltd
Andrey Lyapchev Blvd no 34
1797 Sofia
Bulgaria
Tel.: +3592 423 5879
Fax: +3592 423 5879
http://www.hondamotor.bg

P4 office@hondamotor.bg

CROATIA

AS Domzale Moto center d.o.o.

Brezence
SI-8216 Mirna Pec
Tel.: +386 1 562 37 00
http://www.honda-as.com
< info@honda-as.com

CYPRUS

Powerline Products Ltd
Cyprus - Nicosia
Vasilias 18 2232 Latsia
Tel.: 0035799490421

M info@powerlinecy.com
http://www.powerlinecy.com

CZECH REPUBLIC
BG Technik cs, a.s.

U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel.: +420 2 838 70 850
Fax: +4202 667 111 45
http://www.honda-stroje.cz

DENMARK
TIMAA/S
Ryttermarken 10
DK-3520 Farum
Tel.: +45 36 34 25 50
Fax:+453677 16 30
http://www.tima.dk

FINLAND
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B

01740 Vantaa

Tel.: +358 207757200
Fax: +358 9 878 5276
http://www.brandt.fi

FRANCE

Honda Motor Europe Ltd
Division Produit d’Equipement
Parc d’activités de Pariest,
Allée du Ter mai
Croissy Beaubourg BP46, 77312
Marne La Vallée Cedex 2
Tel.:01 6037 30 00
Fax: 01 6037 30 86
http://www.honda.fr
P4 espace-client@honda-eu.com

GERMANY
Honda Deutschland
Niederlassung der Honda Motor
Europe Ltd.
Hanauer Landstrale 222-224
D-60314 Frankfurt
Tel.: 01805 20 20 90
Fax: +49 (0)69 83 20 20
http://www.honda.de
P4 info@post.honda.de




GREECE

Technellas S.A.
92 Athinon Ave
10442 Athens, Greece
Tel: +3021051931 10
Fax:+3021051931 14
P< mail@technellas.gr

HUNGARY

MP Motor Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors
Tel.: +36 23 444 971
Fax: +36 23 444 972
http://www.hondakisgepek.hu
4 info@hondakisgepek.hu

IRELAND
Two Wheels Itd
M50 Business Park, Ballymount
Dublin 12

Tel.: +353 1 4381900

Fax: +353 14607851
http://www.hondaireland.ie
< sales@hondaireland.ie

ISRAEL
Mayer's Cars and Trucks Co.Ltd. -
Honda Division
Shevach 5, Tel Aviv, 6777936
Israel
+972-3-6953162
OrenBe@mct.co.il

ITALY

Honda Motore Europe Ltd
Via della Cecchignola, 13
00143 Roma
Tel.: +848 846 632
Fax: +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com
4 info.power@honda-eu.com

NORTH MACEDONIA
AS Domzale Moto center d.o.o.
Brezence
SI-8216 Mirna Pec
Tel.: +386 1 562 37 00
http://www.honda-as.com
>4 info@honda-as.com

MALTA
The Associated Motors
Company Ltd.

New Street in San Gwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17
Tel.: +356 21 498 561
Fax: +356 21 480 150

P4 mgalea@gasanzammit.com

NORWAY
Berema AS
P.O. Box 454 1401 Ski
Tel.: +47 64 86 05 00
Fax: +47 64 86 05 49
http://www.berema.no
P4 berema@berema.no

POLAND

Aries Power Equipment
Putawska 467
02-844 Warszawa
Tel.: +48 (22) 861 43 01
Fax: +48 (22) 861 43 02
http://www.ariespower.pl
http://www.mojahonda.pl

P4 info@ariespower.pl

PORTUGAL
GROW Productos de Forca
Portugal
Rua Fontes Pereira de Melo, 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel.: +351 211 303 000
Fax:+351 211303003
http://www.grow.com.pt

< geral@grow.com.pt

ROMANIA
Agrisorg SRL
Sacadat Str Principala
Nr 444/A Jud. Bihor
Romania
Tel.: (+4) 0259 458 336
P4 info@agrisorg.com

SERBIA &
MONTENEGRO

AS Domzale Moto center d.o.o.
Brezence
SI-8216 Mirna Pec
Tel.: +386 1 562 37 00
http://www.honda-as.com
< info@honda-as.com




SLOVAK REPUBLIC
Honda Motor Europe Ltd
Slovensko, organiza¢na zlozka
Prievozska 6 821 09 Bratislava
Tel.: +421 232131111
Fax:+421 232131112
http://www.honda.sk

SLOVENIA

AS Domzale Moto center d.o.o.
Brezence
SI-8216 Mirna Pec
Tel.: +386 1 562 37 00
http://www.honda-as.com
> info@honda-as.com

SPAIN & all Provinces

Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost —
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel.: +34 93 860 50 25
Fax:+34 938718180
http://www.hondaencasa.com

SWEDEN
Honda Motor Europe Ltd filial
Sverige
Box 31002 - Ldnghusgatan 4

215 86 Malmo

Tel.: +46 (0)40 600 23 00

Fax: +46 (0)40 600 23 19

http://www.honda.se
< hpesinfo@honda-eu.com

SWITZERLAND

Honda Motor Europe Ltd.
Succursale de Satigny/Genéve
Rue de la Bergere 5
1242 Satigny
Tel.: +41 (0)22 989 05 00
Fax: +41 (0)22 989 06 60
http://www.honda.ch

TURKEY
Anadolu Motor Uretim Ve

Pazarlama As
Sekerpinar Mah
Albayrak Sok No 4
Cayirova 41420
Kocaeli
Tel.: +90 262 999 23 00
Fax: +90 262 658 94 17
http://www.anadolumotor.com.tr

P< antor@antor.com.tr

UKRAINE
Dnipro Motor LLC
3, Bondarsky Alley,
Kyiv, 04073, Ukraine
Tel.: +380 44 537 2576
Fax: +380 44 501 54 27
>4 igor.lobunets@honda.ua

UNITED KINGDOM

Honda Motor Europe Ltd
Cain Road
Bracknell
Berkshire
RG12 1 HL

Tel.: +44 (0)845 200 8000
http://www.honda.co.uk



"UK Declaration of Conformity" CONTENT OUTLINE

"Déclaration UK de Conformité" DESCRIPTION DE TABLE DES MATIERES
"UK-Konformititserklirung" INHALTSUBERSICHT

DESCRIPCION GENERAL DEL CONTENIDO DE LA "Declaraciéon de Conformidad UK"
DESCRIZIONE DEL CONTENUTO DELLA "Dichiarazione UK di Conformita"

UK Declaration of Conformity

The undersigned, *2, on behalf of the authorized representative, herewith declares that the machinery
described below fulfils all the relevant provisions of:
° The Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008 S1 2008 No.1597
° The Electromagnetic Compatibility Regulations 2016 S12016 No.1091
° The Noise Emission in the Environment by Equipment for use Sl 2001 No.1701
Outdoors Regulations 2001

° The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in S1 2012 No.3032
Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

° The Radio Equipment Regulations 2017 S12017 No.1206
Description of the machinery

a) Product: Generating sets

b)  Function: producing electrical power

c)  Model d) Type e) Serial number

*1 *1

Manufacturer

Honda Motor Co., Ltd.
2-1-1 Minamiaoyama, Minato-ku, Tokyo, JAPAN

Authorized representative and able to compile the technical documentation
Honda Motor Europe Ltd
Cain Road, Bracknell, Berkshire,
RG12 1HL, United Kingdom

References to applied standards

EN ISO 8528-13:2016 EN 62479:2010
EN 55012:2007+A1:2009 EN 62368-1:2014+A11:2017
EN 61000-6-1:2007 EN 301 489-1Vv2.2.3

EN 301 489-17 V3.2.4
EN 300 328 v2.2.2

Outdoor noise Regulations

a) Measured sound power (dB(A)): *1
b)  Guaranteed sound power (dB(A)): *1
c)  Noise parameter (kW): *1
d) Conformity assessment procedure: *2
e) Approved body: 9
Done at: Aalst , BELGIUM
Date: *
*2
Head of Certification
Honda Motor Europe Ltd - Aalst Office
*1: see specification page. *1: consulte la pagina de las especificaciones
*2: see original UK Declaration of Conformity. *2: ver Declaracién de conformidad UK original
*1: voir page de spécifications *1: vedi la pagina delle caratteristiche tecniche
*2: voir la Déclaration UK de Conformité originale *2:V. Dichiarazione UK di Conformita originale
*1: Siehe Spezifikationen-Seite *1: Zie specificities pagina

*2: Siehe urspriingliche UK-Konformitatserklarung *2: Zie ook de originele UK-verklaring van overeenstemming



"EC Declaration of Conformity” CONTENT OUTLINE

"Déclaration CE de Conformité" DESCRIPTION DE TABLE DES MATIERES
"EG-Konformititserklidrung" INHALTSUBERSICHT

DESCRIPCION GENERAL DEL CONTENIDO DE LA "Declaracion de Conformidad CE"
DESCRIZIONE DEL CONTENUTO DELLA "Dichiarazione CE di Conformita"

EC Declaration of Conformity

1. The undersigned, *2, on behalf of the authorized representative, herewith declares that the
machinery described below fulfils all the relevant provisions of:
° Directive 2006/42/EC on machinery

° Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility

° Directive 2000/14/EC — 2005/88/EC on outdoor noise

° Directive 2011/65/EU - (EU) 2015/863 on the restriction of the use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment

° Directive 2014/53/EU on radio equipment

2. Description of the machinery

a)  Product: Generating sets

b) Function: producing electrical power

c)  Model d) Type e)  Serial number
*1 *1

3. Manufacturer
Honda Motor Co., Ltd.
2-1-1 Minamiaoyama, Minato-ku, Tokyo, JAPAN

4.  Authorized representative and able to compile the technical documentation
Honda Motor Europe Ltd - Aalst Office,
Wijngaardveld 1 (Noord V), 9300 Aalst,
Belgium

5. References to applied standards

EN ISO 8528-13:2016 EN 62479:2010
EN 55012:2007+A1:2009 EN 62368-1:2014+A11:2017
EN 61000-6-1:2007 EN 301 489-1V2.2.3

EN 301 489-17 V3.2.4
EN 300 328 v2.2.2

6.  Outdoor noise Directive

a)  Measured sound power (dB(A)): *1
b)  Guaranteed sound power (dB(A)): *1
c) Noise parameter (kW): *1
d)  Conformity assessment procedure: *2
e)  Notified body: *
7. Done at: Aalst , BELGIUM
8. Date: *
*2
Head of Certification
Honda Motor Europe Ltd - Aalst Office
*1: see specification page. *1: consulte la pagina de las especificaciones
*2: see original EC Declaration of Conformity. *2: ver Declaracién de conformidad CE original
*1: voir page de spécifications *1: vedi la pagina delle caratteristiche tecniche
*2: voir la Déclaration CE de Conformité originale *2:V. Dichiarazione CE di Conformita originale
*1: Siehe Spezifikationen-Seite *1: Zie specificities pagina

*2: Siehe urspriingliche EG-Konformitatserklarung *2: Zie ook de originele EG-verklaring van overeenstemming



Frangais. (French)
Décaration CE de Corformité
1. Le sous signs, *2, de la part du représentant autorisé, déclare
quo Ja machine décrt o-dessous répend & toutes les disposiions
applicables de
* Directive Machine 2006/42/CE
* Directive 2014/30/UE sur la compatibilité électromagnétique
* Directive 2000/14/CE - 2005/88/CE des émissions sonores dans
Fenvironnement des matérils destnes & et uiise a fexterieur
des batim
< Erocig 2011/651UE - (UE) 2015/863 relative & la limitation de
Iutiisation de certaines substances dangereuses dans les
équipements électriques et électroniques
* Directive 2014/53/UE concernant les équipements hertziens
2. Description de la machine
a) Produit : Générateur
b) Fonction : produire du courant électrique

) Model d) Type

&) Numéro de série
3. Constructeur

4. Représentant autorisé et en charge des éditions de
documentation technaiues

5. Référence aux normes appliquées

6. Directive des émissions sonores dans l'environnement des
matériels destinés a étre utilisé a I'extérieur des batiments

a) Puissance accoustique mesurée

b) Puissance accoustique garantie

©) Paramétre du bru

d) Procédure d'évaluation de conformité

&) Organisme notifié

7.Faita 8

Taliano (talian)
Dichiarazione CE di Conformita
1. ll sottoscritio, *2, in qualita di

Deutsch (German)
EGKonfomitéiserzrung
erklart hiermit im Namen d

i
dichiara qui di seguito che la macchina sotto Cocona ssadista
tutte le disposizioni pertinenti delle:

* Direttiva macchine 2006/42/CE
* Direttiva sulla compatibilta elettromagnetica 2014/30/UE
* Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e attrezzature
destinate a funzionare all'aperto 2000/14/CE - 2005/88/CE
* Direttiva 2011/65/UE - (UE) 2015/863 sulla restrizione delluso
di determinate sostanze pericolose nelle

. Der 2
Bevollmachﬂgten dass das Hierunier genannte Naschine alen
einschizgigen Bestimmungen der * entspricht.

* Maschinenrichtiinie 2006/42/EG
* Richtine der Elektromagnetischen Kompatiliat 2014/30/EU
* Geréuschrichtlinie im Freien 2000/14/EG -
* Richtlinie 2011/65/EU - (EU) 2015/863 zur Beschrankung der
Verwendung bestimmter gefahriicher Stoffe in Elektro- und

elettriche ed elettroniche
; Direiva 2014/S3UE riguardante le apparecchiature radio

2, Descrizione della macchi

a) Prodotto : Generatore

b) Funzione : Produzione di energia elettrica

¢) Modelio d) Tipo
©) Numero di serie

3 Costrutore

* Richtlinie 2014/53/EU iber Funkanlagen
2. Beschreibung der Maschine

) Produkt : Stromerzeuger

b) Funktion : Strom produzieren

) Modell d) Typ
) Seriennummer
3. Hersteller

4 Bevol\machngterund in- der Position, die technische

torizzato e perla
ol dneumenasions \oerica
5. Riferimento alle norme applicate
6. Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e attrezzature
destinate a funzionare all'a
a) Livello di potenza sonora misurato
b Livello i potenza sonora garanito
c) Parametri emissione acustic
&) Procodura di valutazions dellaconformita
€) Organismo notificato
7.Fattoa 8. Data

rstel
BV erwers auf auhwendbare Standards
6. Gerduschrichtlinie im Freien

a) gemessene Lautstéirke
b Schalleistungspegel
©) Gerauschvorgabe
d) Konformititsbewertungs Ablauf
&) Benannte Stelle
7.0nt 8. Datum

Nederlands (Dutch)

EG-verklaring van overeenstemming

1. Ondergetekende, *2, in naam van de gemachtigde van de
fabrikant, verklaart hiermee dat het hieronder beschreven
machine voldoet aan alle toepasselike bepalingen van

* Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines

* Richtljn 2014/30/EU betreffende elektromagnetische

overeenstemming
* Richtlijn 2000/14/EG - 2005/88/EG betreffende geluidsemissie
(openlucht)
* Richtlijn 2011/65/EU - (EU) 2015/863 betreffende beperking van
ot gebruik van bepaaide gevaarije stoffen i eletische en
elektronische apparatuur
* Richtljn ST betrffende radiospparatuur
2 Beschriving van de machin
a) Product : Generator
b) Functie : elektriciteit produceren
c) Model d) Type
&) Serienummer
3. Fabrikant
4. Gemachtigde van de fabrikant en in staat om de technische
documentatie samen te stellen
5. Referentie voor toegepaste normen
6. Geluidsemissierichtijn (openlucht)
a) Gemeten geluidsvermogensniveau
b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau
©) Geluidsparameter
d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure
¢) Aangemelde instantie
laats 8. Datum

Dansk (Danish)

EF OVERENSTEMMELSEERKL/ARING

1. UNDERTEGNEDE, *2, PAVEGNE AF DEN AUTORISEREDE
ERKL/ERER HE|

EMnVIKa (Greek).
EK-Afhwon oupopewong
1. 0 KGTWBI UTIOVEYPapEVOS "2, o pépoug Tou

REPRASETANT, ERKL/RE AT , SOM
ER BESKREVET NEDENFOR, OPFYLDER ALLE RELEVANTE
BESTEMMELSER IFGLGE:

* MASKINDIREKTIV 2006/42/EF
* EMC-DIREKTIV 2014/30/t
* DIREKTIV OM ST@JEMISSION 2000/14/EF - 2005/88/EF
* Direktiv 2011/65/EU - (EU) 2015/863 om begraensning af
anvendelsen af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk

* Direktiv 2014/53/EU om radioudstyr
2 BESKRWELSE AF PRODUKTET

rodukt : Generator
5) ANVENDELSE - Produkucn af elektricitet
c)Model  d) TYP!

; SERIENUMMER
3. PRODUCENT
4. AUTORISERET REPRASENTANT OG | STAND TIL AT
UDARBEJDE DEN TEKNISKE DOKUMENTATION
5. Henvisning til anvendte standarder
6. DIREKTIV OM ST@JEMISSION FRA MASKINER TIL
UDEND@RS BRUG

a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU
b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU
c) ST@JPARAMETER
PROCEDURE FOR OVERENSSTEMMELSESVURDERING
e) BEMYNDIGET ORGAN
DATO

ap@v SAwvw 611 To
TGP TEDIYPOQOLEVD EXTla Aol Bheg T OxEmKEs
TIpodIaypagéc Tol

T Qnyia 2006/42/EK yia prxavé
* Odnyia 2014/30/EE yia T nAEKTpopayv Ik upBareTTa
* OBnyia 2000/14/EK - 2005/88/EK yia 10 eminedo 8opuBou ot
EEWTEPIKOUG X(POUG,
* Odnyia 2011/65/EE - (EE) 2015/863 yia Tov Trepiopiopd g
XPTOMC OPICYEVV EMKIVBUVGY OUGIEV OE NAEKTPIKO Kal
NAEKTPOVIKO EEOTTAIOG
* Odnyia 2014/53/EE oxcnm HE T0 paBIoEEOTAIOYO
2 Mepypagr unxaviyar

) Tpoio: HAsKYonupuywvo Zetyog
) Aerovpyia - yia Tapaywy NAEKTRIKI]G evépyeiag
) Movrého
) ApIBpOS TEIpAS TIapaywyig
3. KaTaokeuaoTA
4. E€0usiodoEvog avTipdowTTog Kai eivai ot 8éon va
KaTapTioe| TV TeXVIKO QAKEAD
5. Mapamoy oTa IoxGovTa TpOTUTIG
& Obiyia fmmEdoy 80pUBOU EEWTEDIKGY XpWY
a) Merpneioa nxnriki éviaon
b) Eyyunuévn nxnmikii éviaon

¢) Hxnmikii Tapdpierpoc
d) Aiadikaoia moToToinong
€) OpyaviopécmaTomoinong

7. H Sokin éyive 8. Huepopnvia

Svenska (Swedish)
EG-forsakran om overensstammelse

1. Undertecknad, *2, pa uppdrag av auktoriserad representant,
deklarerar harmed att maskinen beskriven nedan fullfdljer alla
relevanta bestammelser eni

* Direktiv 2006/42/EG gallande maskiner

* Direktiv 2014/30/EU gallande elektromagnetisk kompatibilitet
 Direklv 2000/14/EG - 2005/88/EG galands buller utomhus

* Direktiv 2011/65/EU - (EU) 2015/863 om begransni
amvandning av vissa fariga mnen 1 elekrisk och aloktronisk
utrustning

* Direktiv 2014/53/EU om radioutrustning

2 Maskinbeskrining

a) Produkt

b) Funktion : producera el
c)Modell  d) Typ

©) Serienummer

3. Tillverkare

4. och ska kunna

Espanol (Spanish)
Declaracion de Conlurrmdad CE

Romana (Romanian)
CE -Dedratie ds Conformitals
¢ <

1. El abajo firmante, *
aviorizado, acjuri deciar qub 1a MBI aha]o descrita,
cumple las clausulas relevantes de:

* Directiva 2006/42/CE de maquinaria
* Direciva 2014/301UE de compatibiidad electramagnética
* Directiva 2000/14/CE - 200/88/CE de ruido exteri

* Directiva 2011/65UE - (UE) 2015/863 sobre restricciones a la
utilizacion de determinadas sustancias peligrosas en aparatos.
eléctricos y electronicos
* Directiva 2014/53/UE sobre equipos radioeléctricos
2, Descripcion de la maquina

a) Producto : Generador
b) Funcion : Prouucmon e eecticidad
c)Modelo  d) Ti
&} Namero de setie
3 Fabrcante

teknisk dokumentationen
5. Referens for tillampad standard
6. Direktiv for buller utomhus
) Uppmtt fjudniva
b) Garanterad fjudniva
<) Buller parameter
d) Forfarande for bedomning
&) Anmailda organ

7. Utfardat vid 8. Datum

autorizado que puede compilar el expediente
orier

5. Referencia a normas aplicadas

6. Directiva sobre ruido exterior

a)Potencia sonora Medida

b) Potencia sonora Garantizada

¢) Parametros ruido

d) Procedimiento evaluacion conformidad

e) Organismo notificado

7. Realizado en 8. Fecha

9 i autorizat, declar
prin prezenta faptul ca ecmpamenlul descris mai jos indeplineste
toate conditile necesare din:

* Directiva 2006/42/CE privind echipamentul
* Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica
iva 2000/141CE - 2003/86/GE privind poluarea fonica in

atiu deschis
* Directiva 2011/65/UE - (UE) 2015/863 privind restrictiile de
utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele
electrice si electronice

* Directiva 2014/53/UE privind echipamentele hertziene

2, Descrierea echipamentului

a) Produsul : Motogenerator electric

b) Domeniu de ulmzare generarea energiei electrice
c)Model  d) Ti

&) Sere produs

3. Producator

4. Reprezentant autorizat si abilitat s realizeze documentatie
tehnica

5. Referinta la standardele aplicate

6. Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis

a) Puterea acustica masurata

b) Putere acustica maxim garantata

©) Indice poluare fonica

d) Procedura de evaluare a conformitatii

&) Notificari

7. Emisa la 8.Data

Portugues (Portuguese)
Declaragdo CE de Conformidade
1. O abaixo assinado, *2, declara deste modo, em nome do
mandatario, que o maquina abaixo descrito cumpre todas as
estipulagtes relevantes ds:
* Directiva 2006/42/CE de
* Directiva 2014/30/UE de compatrbmdads slectromagnética
* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido exteri
» Diectia 207 1/65/UE - (UE) 2015863 rlatva & resm;ao do
50 de

POTSKi (Polish)
Deklaracja zgodnosci WE

Suomi / Suomen Kiell (Finnish)
EY-) VAAT/MUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

1. Nizej podpisany, *2, w imieniu icie
niniejszym deklaruje, ze urzqdzenie opisane ponizej spefnia
wszystkie odpowiednie postanowienia:
* Dyrektywa Meszynowa 2006/42/WE
+ Dyrekiywa Kompatybiinosci Elektromagnetycznej 2014/30/UE
* Dyrektywa Halasowa 2000/14, 5/88/WE

- Dyrelaywy 201/65UE - (UE) 2015/663 w sprawie ograniczenia

ch

erigosas em
eléctricos e electronicos
* Diretiva 2014/53/UE relativa aos equipamentos de rédio
2. Descrigdo da maquina
) Produto : Gerador
) Fundo : producdo de energa cléciica

d) Tipo

substanji w sprzgcie
Clokirycanym i S elettomian, ym

 Dyrektywa 2014/5IUE w Sprawie urzadzen radiowych

2. Opis urzqazer

a) Produkt - Agrogat pradotworczy

8 Fonkea  produikcia energi clekiryczne]

©) M ©) M a9 Typ
e Nomars de séie e Numery senjne
3 Fabricante 3. Produc
com para compilar a 4L oraz osoba 2niona do
oanin przygotowania dokumentacji technicznej

5. Referéncia as normas aplicadas
6. Directiva de ruido exterior

3) Poténcia sonora medida

b Poténcia sonora garartida

¢) Parametro de

d) A avaliagso da
e) Organismo notificado
7. Feito em 8. Data

5. Qdniesienie do zastosowanych norm
6. Dyrektywa Halasowa

a) Zmierzony poziom mocy akustycznej

b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
& Wertose hatasu

d) Procedura oceny zgodnosci

&) Jodnostka notyikonana

7. Miejsce 8. Data

1 dustaja, vakuuttaa
Titon it st it komeuts Gyt Keikki sourabia
méérayksia:

* Konedirektiivi 2006/42/EY
* Direktiivi 2014/30/EU séhkomagneettinen yhteensopivuus
* Direktiivi 2000/14/EY - 2005/88/EY ympériston melu

* Direktiivi 2011/65/EU - (EU) 2015/863 tettyjen vaarallisten
aineiden kayton sahko-ja jikkalait
¥ Direkivi 2014/53EU radiolatioista
2, TuorrEEN Kuvaus
a) T

b) Tmmmto sahkon murtammen

/)
e) SARJANUMERD

i Valmrsta/an edus!a/a Ja teknisten dokumettien laatia
$ Vitaus sovelletulin standardeihin
Ympériston meludirektiivi
a) Mitattu melutaso
) Todenmukainen meiutaso
¢) Melu para
d) Vidopmakarsuiden anvoinin menelelma

e) Tiedonantoelin
8. PAIVAMAARA




Wagyar (Hungarian)
EK-megfeleldségi nyilatkozata
1. Alulirott *2, a gyartd céq torvényes képviselgjekent
nyilatkozom, hogy az altalunk gyartott gép megfelel az 6sszes,
alébb felsorat direktivanak:

 2006/42/EK Direkiivanak berendezésekre
*2014/30/
- SO00IIEK - 200SIBAIEK Dllivanat kaner zajszintre
* Tanacs 2011/65/EU - (EU) 2015/863 egyes veszélyes anyagok
eeldromos 6s elekionikus berendezesekben valo

alkalmazasanak korlatozasarol
N 2014/53/EU \ranyelve o vadibberendezésekrdl
2. Agéplei

2) Temek : oame ejlesztd

b) Funkeio : eleklromos dram slsslitsa
) Modell d) Ti

©) Sorozatszam

3. Gyarto

4, spviseltie és képes o i a miiszaki
dokumentéciot

5. Referencia az alkalmazott szabvanyokhoz

6. Kiiltéri zajszint Direktiva

b) Szavatolt hangerd
c) Zajszint paraméter

d) Megfeleldségi becslési eljaras

e) Kijelolt szervezet

7. Keltezés helye

& Keltozés ideje

Cestina (Czech)
ES — Prohiaseni o shodé
1. Podepsany °2,jako autorizovang osoba zds polvrzuje, Ze siro
popsany nize spliuje pozadavky prislusnych opatrer
 Smémice 2006142/ pro strolm zafzent
* Smérnice 2014/30/EU ‘st hnické poZadavky na
vyrobky z hiediska e\ektromagneucke kompatibilty
*'Smérnice 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici technické
pozadavky na virobky z Hleciska emist huku zafizent pro

* Rady 201 1/65/EU (EU) 20157863 0 omezen pautivani
nekterych latek v j
Zafizenic

s 2014/55/EU o rédiovych zafizenich

2. Popis zafizeni

a) Vyrobek : Elektrocentrala

b) Funkce : Vyraba elekirické energie

c) Model d) Typ

€ Vjrobni cslo
3. Vyrob

4 Zpinomocnény zéstupce a osoba povifend kompletaci
technické dokumentace

5. Odkaz na platné standardy

6. Smérnice pro hiuk pro venkovni pouZiti

a) Naméreny akusticky vykon

b) Garantovany akusticky vykon

c) Parametr hiuku

d) Zpissob posouzeni shody

&) Notifikovana osoba

7. Podepsano v 8. Datum

Latviesu (Latvian)

EK atbilstibas deklaracija

1.*2 ar savu parakstu zem §1 dokumenta, autorizéta parstavia

varda, pazino, ka zemak aprakstitie masina, atbilst visam zemak

norado direivy sadm:
* Direktiva 2006/42/EK p:

 Dirokilva 2014/30/ES ‘atieqiba u7 eleklromagneusko

savietojamibu

* Direkiiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par troksna emisiju vide

* Direktiva 2011/65/ES - (ES) 2015/863 par dazu bistamu vielu

i

* Direktiva 2014/53/ES par radioiekartam
2. lekartas apraksts
a) Produkts : Generatora iekérta
b) Funkela elektriskas stravas razosana
) Modelis d) Tips.
) Seruas numurs
3. Raz
4. Aumr\zetals parstavis, kas spgj sastadit tehnisko
dokumentaci
57 Atsauice uz plemerotajiem standartiem
6. Aréjo troknu Direktiva
a) Izmerita troksna lielums
b) Pielaujamais troksna lielums
c) Troksna parametri
d) Atbilstibas vertejuma procedara
¢) Informéta iestade
7. Vieta

8. Datums

Slovencina (Slovak)

ES vyhlasenie o zhode

1. Dolupodpisany, *2, ako autorizovany zastupca vyrobcu, tymto
vyhlasuje, 2 uveden] strojovs e v zhode s nasledovnyimi
smeicam

¥ Smermica 2006/42/ES (Strojné zariadenia)

Eesti (Estonian)
EU vastavusdeklaratsioon

1. Kaesolevaga kinnitab allakirutanu, *2, volitatud esindaja nimel,

o alpool Kifeldatud masina vastab Koiidele allargnevate
direktiivide sétetele:
* Masinate direkiiv 2006/42/EU

* Smernica 2014/30/EU  (Elektromagneticka
* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie hluku)

* Rady 2011/65/EU - (EU) 2015/863 o Dbmedzem pouzivania

urgitych

thilduvuse direktiiv 2014/30/EL.
* Valismura direktiiv 2000/14/EU - 2005/88/EU
* Direktiiv 2011/65/EL - (EL) 2015/863 teatavate ohtlike ainete

latok v
zariadeniach
* Smernica 2014/53/EU © radiovom zariadeni
2. Popis st

2) Produit  Elektrocentrala
b) Funkcia : Vyroba elektrického napatia
lodel ks

&) Vyrobné &islo
3. Vyrobca
4. Autorizovany zéstupca schopny zostavit technicki
dokumentaciu
5. Referencia na pouZité normy
©. Smernica pre emisie hiuku vo volnom priestranstve
a) Namerana hladina akustického vykon:
) Zarucens hlading akustckého wikonu-

c) Rozmer

) Procedira posudzovaria zhody
&) Notifikovana osobs
7. Miesto % Datum

iramise kohta elekiri-ja elektroonikaseadmetes
* Direktiiv 2014/53/EL raadioseadmete
2. Seadmete kirjeldus
a) Toode : Generaator
b) Funktsiooon :eletrenergia tooimine
del d) Tiitip

e) Seenanumber

ootja

3 Vot sindaja, kes on padev tatma tehnist
‘dokumentatsioor

5°Viids kohaldatud standarditole

6. Valismiira direktiiv

a) Moddetud helivoimsuse tase

b) Lubatud helivdimsuse tase

¢) Miira parameeter

d) Vastavushindamismenetius

e) Teavitatud asutus
7. Koht 8. Kuupaev

Slovensiina (Slovenian)
ES izjava o skladnosti
1. Spodaj podpisani, *2, ki je pooblaséena oseba in v imenu
profzvajaica izavla, da'spocj opisana sifo ustreza vsem
navedenim direktivar
" Direkiva 20081437ES o strojin
* Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruzjivosti
* Direktiva 2000/14/ES - 2005/88/ES o hrupnosti
* Direktiva 2011/65/EU - (EU) 2015/863 0 omejevanju uporabe
nekaterih nevarnin snovi v elektricni in elektronski opremi
* Direktiva 2014/53/EU o radijski opremi
2. Opis naprave
a) Proizvod : Agregat za proizvodnjo el. energije
b) Funkcija : proizvodnja elektriéne energije
;) Model

) Ti
o) Seriska stevika
3. Proizvajalec
4. Poublzscem predstavnik ki lahko prediozi tehnicno
dokumentaci
5. SKic na uporabliene standarde
6. Direktiva o hrupnosti
a) Izmerjena zvocna mo&
b) Garantirana zvoéna mos

) Parameter
d) Postopel
) Pustopek opravil

8. Datum

Lietuviy Kalba (Lithuanian)
EB atitikties deklaracija
1. |galiotojo atstovo vardu pasirases *2 patvirtina, kad zemiau
aprasyta masina atitinka visas isvardinty direktyvy nuostatas:
*Mechanizmy direktyva 2006/42/EB
 BleKlromagnetino suderinamumo direktyva 20141301
* Triuksmo lauke direktyva 2000/14/EB - 2005/88]
* Direktyva 2011/65/ES - (ES) 2015/863 dél tam uxm pavojingy
medziagy naudojimo elektros ir elekironinéje jrangoje apribojimo
* Direktyva 2014/53/ES dél radijo rysio jrenginiy
2, Prietaiso aprasymas
a) Gaminys : Generatorius
b Funkela': lektrs energios gaminimas
¢) Modelis d) Tip:
&) Serijos numeris
3. Gamintojas
4. |galiotasis atstovas ir galintis sudaryti techning dokumentacij
5. Nuoroda | taikytus standartus
6. Triuksmo lauke direktyva
a) Ismatuotas garso galingumo lygis
b) Garantuojamas garso galingumo lygis
c) Triuksmo parametras
d) Tipas
©) Registruota jstaiga
7. Vieta 8.Data

Bunrapckn (Bulgarian)
EO fieknapaLus 3a CLoTBETCTEME

1. [lonynOAMMCAHASIT *2, OT MMETO Ha YTbAHOMOLLEHHS!
NPEACTABATEN, C HACTOALIOTO AGKTAPUPAM, Ye MALLMHWTE,
OTUGa“A -A07Y, OTTOBAPAT 2 BCHI0 CLOTBRTHM paTOFeAtn

*upextuea 2006/42/E0 orwocHo wawmse
- Owperusa 2014/30/EC oTHocHo eneiTpouarnTHaTa
chamecTm

*Btpoxtuaa 2000/14/E0 - 2008/8B/EQ orHocHo WymosHTe
SMICUW Ha CLOPLXEHNR, NpeaHaaHateHit 3a ynoTpeta nasbH
crpanute

JIlMpeKmsa 20T1/6S/EC - (EC) 20151863 ronua oo

sem a8
I:lwpekmaa 2014185/EC ormocno

Torsi {Norwegian)
EF- Samsvarserklaering
1. Undertegnede *2 pa vegne av autorisert representant herved
erklzerer at maskineri beskrevet nedenfor innfrir relevant
informasion fra felgende forskrifter.
* Maskindirektivet 2006/42/EF
* Direktiv EMC: 2014/30/EU Elektromagnetisk kompablitet
* Direktiv om stoy utendars 2000/14/EF - 2005/88/EF
* Direktiv 2011/65/EU - (EU) 2015/863 om restriksjoner av bruk
av visse farige mairialer [ eltrisk og eletronisk uistyr.
* Direktiv 2014/53/EU om radio utsty’
2. Beskrivelse av produkt
a) Produkt : Generator
b) Funksjon : Produsere strom
c) Modell d) Type

2. Onucanute 1a mawwHuTe
a) NpoayKT : leHepaTopen komnnexr
b) GyHKLYS | NPOU3BOACTEO Ha eNEKTPORHePTHs!
) Mopen Tu
) Cepuen Homep
3. Mpovasoauren
4. YITLIHOMOLLEH NPEACTABUTEN 1 OTFOBOPHYIK 38 CLCTABSHE HA
TeXHWMECKa AOKyMEHTaUMs
5. TpenparTka KbM NPUNIOXEHUTE CTaHAAPTH
6. [MPEKTMBa OTHOCHO LLIYMOBHTE EMUCHY Ha CLOPLKEHNS,
NpeHaaHakeHy 3a ynoTpeba uasbH crpaauTe
a) Vlamepena 38ykoBa MOLIHOCT
b) Tapasmupaia sayxosa MowocT
c) NapaveTbpuT
) NIPouBAYPATS 38 OUEHK] Ha CLOTEGTCTEGTO
&) Hotnduuwpan opran

7. MsicTo Ha w3roTesive 8. [lata Ha waroTese

e)

3. Produsent

4. Autorisert representant og i stand til 4 utarbeide den tekniske
dokumentasjonen

5. Henvisning til brukte standarder

6. Utendors direktiv far stoy

2) Maltstoy

b) Maks stoy

&) Konstant Stay

d) Verdi vurderings prosedyre

&) Gjeldene kjoretoy/kropp/stamme/skrog
7. Sted 8. Dato

Tark (Turkish)
AT Uyguniuk Beyan

'Asbaida imzad bulunan 2, yetkili temsilci adina, bu yaziyla
birlle asagidaki makine e g tom hakami0ioerin yerine
getiridigini beyan etmektedi

9 aking Emnyot Yonetmelii 2006/42/AT
* Elektromanyetik Uyumluluk Y6netmeligi 2014/30/AB

* Agik Alanda Kullanilan Techizat Tarafindan Olusturulan
Govredeki Goroltg Emisyon Tle Tigili Yénetmelik 2000/14/AT-

2005/88/A

O TIGAB - (AB) 2015/863 elekrikli ve elektronik
ekipmaniarda baz: tehiikeli maddelerin kullaniminin
yasaklanmasina iliskin y6netmel
* Radyo Ekipmaniarinin 2014/53/AB sayil direktif
2. Makinanin tarifi
) Uriin : Jeneratér grubu
b) Islevi : Elektrik giict retiimesi
c) Model d) Tipi
©) Seri rumaras
3. imalat
4 Toknik dosyay: haziramakia yetiil olan Topluukta yerlesik
yeli temsic

5. Uygulanan standartlara istinaden
6. Acik alan giritii Yénetmeligi
a) Olgillen ses gilcii
b) Garanti edilen ses giici
c) Grilti parametresi
d) Uygunluk degerlendirme prosedilrii
&) Onaylanmis kurulus
7. Beyanin yeri :

8. Beyanin tarihi

Tsienska (icelandic)
EB-Samraemisyfirlysin
. Undirtitabur -2 Stabfestir hér me fyrir hond loggitra aila ad
Upplysingar um vEIDinad hér a8 nedan eru tamandi hvao varcar
alla tiheyrandi mélaflokka, s
L6idboiningar fyrir vélbinad 2006/42/EB
“Leidbeiningar fyrir rafsegulsvid 2014/30/EU
“Leibeiningar um hivatamengun 2000/ 14/E8-2005/86/EB
* Tilskipun 2011/65/EU - (EU) 2016/863 vardandi leidbeiningar
um notkun & heettulegum efnum i raf og rafeinda bunadi
* Tilskipun 2014/53/EU um Gtvarpsteeki
2, Lysing & vélbunadi
a) Okuteeki : Rafstoovar
b) Virkni : Framleidsla & rafmagni
c)Gerd d)Tegund
¢) Serial nimer
3. Framleidandi
4. Loggildir adilar og feer um ad taka saman taekniskjolin
5. Tilvisun til videigandi stadla
6. Leidbeiningar um havadamengun
a) Mesldur havada styrkur
b) Stadfestur havada styrkur
©) Havaoa breytileiki
d) Stadfesting a gzedastodlum
&) Merkingar

7. Gert hja 8. Dagsetning

Hrvatski (Croatian)

EK Izjava o sukladnosti

1. Potpisani, *2, u ime ovlastenog predstavnika, ovime izjavijuje
da strojevi navedeni u nastavku ispunjavaju sve vazece odredbe:
* Propisa za strojeve 2006/42/EK

* Propisa o elektromagnetskoj kompatibilnosti 2014/30/EU

* Propisa o buci na otvorenome 2000/ 14/EK-2005/88/EK

* Direktiva 2011/65/EU - (EU) 2015/863 0 ogranicenju odredjenih
opasnih supstanci u elektricnoj i elekironskoj opremi

* Direktiva 2014/53/EU o radijskoj opremi

2. Opis strc}eva

a) Proizvod

) Funkcionalnost prolzvodv elektriénu energiju

c)Model  d)Tip

¢ Seresidbroj

4 Ouiastonipredstavnik | 0soba za sastavijarje tehnicke
dokumentacije

5. Referencia na primijenjene standarde

6. Propis o buci na otvorenome

a) lzmjerena jacina zvuka

b) Zejaméens jcina zvuka

©) Parametar

&) Pastupak za ocjenu sukladnost

) Obavijesteno tijelo

7.0 8. Datum
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